PAGE  
2

Polgármesteri Hivatal

9082 Nyúl, Kossuth L. u. 46.

Szám: 106-7/2010.
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Nyúl Község Önkormányzata Képviselőtestületének 2010. április 26-án megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak:
Schmiedt Henrik polgármester
Lengyel István 
Győriné Csendes Gyöngyi
Németh Csaba

Raff János

Szilasiné Bakonyi Ágnes

Szűcs Mihály

Varga Zoltán 

Takács Lajos jegyző

Kiss Csabáné jegyzőkönyvvezető
Vargáné Farkas Hedvig főtanácsos
Schmiedt Henrik 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselőtestület határozatképes. Megkérdezte Szilasiné Bakonyi Ágnes képviselőt, hogy a jegyzőkönyv hitelesítését vállalná-e?

Szilasiné Bakonyi Ágnes 
Vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.

Schmiedt Henrik
Szavazásra bocsátotta Szilasiné Bakonyi Ágnes jegyzőkönyv hitelesítőként történő kijelölését.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással Szilasiné Bakonyi Ágnes képviselőt jelölte ki az egyik jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Schmiedt Henrik
Megkérdezte Szűcs Mihály képviselőt, hogy vállalja-e a jegyzőkönyv hitelesítését?

Szűcs Mihály
Vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.

Schmiedt Henrik
Szavazásra bocsátotta Szűcs Mihály jegyzőkönyv hitelesítőként történő kijelölését.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással Szűcs Mihály képviselőt jelölte ki a másik jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Schmeidt Henrik
A rendkívüli testületi ülésen a testületnek egy napirendi pontot kellene megtárgyalnia. A napirendi javaslat: „Pilinszky János Általános Iskola akadálymentesítési közbeszerzési eljárásának ajánlattételi felhívásának módosítása”.
Kérdezte, hogy van-e valakinek napirendet módosító javaslata?

Napirendet módosító javaslat nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a napirendi javaslatot.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi napirendet fogadta el:

1. Pilinszky János Általános Iskola akadálymentesítési közbeszerzési eljárás ajánlattételi felhívásának módosítása.
Előadó: Takács Lajos jegyző
NAPIREND TÁRGYALÁSA

Napirendi pontként a testület a „Pilinszky János Általános Iskola akadálymentesítési közbeszerzési eljárás ajánlattételi felhívásának módosítása.” szóló napirendi pontot tárgyalja.
Schmiedt Henrik

Kérte a jegyző urat, tegye meg szóbeli előterjesztését.
Takács Lajos

Tájékoztatta a megjelenteket, hogy az elmúlt ülésen a Pilinszky János Általános Iskola közbeszerzési eljárás ajánlattételi felhívását tárgyalta a testület. Az ajánlattételi felhívás a Közbeszerzési Tanácshoz feladásra került, azonban négy pontban kifogásolták az ajánlattételi felhívást. Első pontban kifogásolták az ajánlattételi felhívás 3.2.2/3.pontjában az előírt 600 millió Ft nettó forgalmi érték nagyságát. Ezen összeget 500 millió Ft-ra javasolta csökkenteni. Kifogásolták továbbá a 3.2.3. pontban szereplő FEMÜV rövidítést. Ennél a rövidítésnél ki kell írni, hogy „felelős műszaki vezető”. Kiegészítésként elmondta, hogy az ajánlattételi felhívás után karakterek után kell fizetni a díjat. Már kifizettünk 150 ezer Ft-ot az első feladást követően, most pedig 112.000,- Ft-ot kell fizetni a megjelenéshez. A harmadik jelzett probléma, hogy a 4.2.1 organizációs terv nem bírálati szempont, nem mérhető pontozással, ezért ezt törölni kell a pontrendszerek közül. Ez a műszaki dokumentáció részeként fog benyújtásra kerülni. A negyedik kifogásolt pont az 5.7.18 ajánlati biztosíték összege, amelyet sokalltak. Ajánlati biztosítékként letétbe 3 millió Ft-ot kértünk, amely 2 millió Ft-ra csökkenne. Ezen négy módosítás átvezetését kell a testületnek elfogadnia. 
Varga Zoltán

Kérdezte, hogy hogyan lehet elkerülni, hogy ne kelljen duplán fizetni?

Takács Lajos

Nincs rá lehetőség. Az ajánlattételi felhívásban a Közbeszerzési Tanács által kifogásoltakat módosítani kell. Kiegészítésként elmondta, hogy ha a testület dönt a kifogást pontokban, és az ajánlattételi felhívás újra feladásra kerül, akkor azt a döntőbizottság már köteles megjelentetni.

Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?
Több kérdés, hozzászólás nem volt.
Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a Pilinszky János Általános Iskola akadálymentesítési közbeszerzési eljárásának ajánlattételi felhívásának módosítását.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzata Képviselőtestületének

70/2010.(IV.26.) határozata

Tárgy: Pilinszky János Általános Iskola akadálymentesítési közbeszerzési eljárásának ajánlattételi felhívásának módosítását.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Nyúl Pilinszky János Általános Iskola akadálymentesítési és tető víz- és hőszigetelésére kiírt közbeszerzési eljárás ajánlattételi felhívásának módosítását megtárgyalta és az elfogadta.
Felelős   : Takács Lajos jegyző
Határidő: 2010. április 27.
Schmiedt Henrik

Több napirendi pont nem lévén, megköszönte a részvételt, az ülést bezárta.
Kmf.
Schmiedt Henrik
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