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Varga Zoltán 

Takács Lajos jegyző

Kiss Csabáné jegyzőkönyvvezető

állampolgárok a csatolt jelenléti ív szerint

Schmiedt Henrik 
Köszöntötte a megjelenteket. 
A közmeghallgatás napirendi pontjai a következők:
1. Beszámoló a pénzügyi helyzetről.

2. Beszámoló a 2009. évi fejlesztésekről.
3. Beszámoló az önkormányzat 2009. évi pályázati tevékenységéről.

4. Tájékoztató a 2010. évre vonatkozó fejlesztési tervekről és a koncepcióról.

5. Lakossági észrevételek.
Schmiedt Henrik

A lakossági észrevételeket megelőző napirendi pontokról összességében kíván beszélni. 

A 2009. év kettősség éve. Egyrészt szembe kell nézni azzal, hogy világviszonylatban válságtényezők jelentek meg. Ezzel sokan szembesülünk. A kettőségnek megvan a másik része is. Olyan évek elé nézünk, amely hatalmas lehetőségeket hordoz magában. Ebben az időszakban van az uniós pályázatok dömpingje, amely hatalmas lehetőséget rejt magában. A 2010-2014-es periódus a lehetőségek, a fejlődés, az építkezés évei lehetnek. Tapasztalhatjuk, hogy sok EU-s forrás nagy része most jelenik meg, amely megvalósulása az elkövetkezendő néhány évre tehető. Az elmúlt néhány év arra szolgált, hogy ezekre a feladatokra felkészüljünk, stabilitást tudjunk teremteni az önkormányzat életében. Rendelkezni kell annyi pénzzel, hogy az önerőt bátran tudjuk vállalni a pályázatokhoz. Településünk a jövőt építi. Az elmúlt évnek érezhetjük előnyeit. Pozitívum, hogy az elmúlt három évben nem kellett hitelt felvenni, a meglévő hitelt kamatokkal együtt mindig pontosan törleszteni tudjuk, annak fedezete rendelkezésre áll, valamint az önkormányzat gazdálkodása folyamatosan pozitív. Sokat beszéltünk a pályázatokról. A pályázatok valóságos dolgok, kell, és lehet rájuk építeni, a jövőben szinte csak erre tudunk építeni. Ami fontos a 2010. évben, hogy hazai forrású pályázatok nem lesznek. A fejlesztések, amelyeket az önkormányzatok, a vállalkozók, egyesületek tudnak megvalósítani, mind EU-s forrásból származnak. Településünk előnye, hogy a megtakarítások miatt a pályázatokban részt tud venni, mivel tudja vállalni a pályázatok megvalósításához szükséges önrészt, és tudja vállalni a pályázatokhoz szükséges tervek elkészíttetését. Az idei évben kb. 10 millió Ft-ot költöttünk tervekre. Nyúl mind nagysága, mind anyagi helyzete folytán abba a körbe tartozik, hogy a lehetőségeket ki tudja használni.
2007. évben a településen 16 millió Ft értékű fejlesztés volt. 2008. évben már 35 millió Ft fejlesztést tudtunk megvalósítani, 2009. évben pedig a fejlesztések meghaladták a 30 millió Ft-ot és mellette 10 millió Ft értékben készültek tervek. Az eddigi fejlesztésekről el kell mondani, hogy vízelvezetési problémák megoldására 2 millió Ft-ot, közvilágításra 1 millió Ft-ot, hegyi utak javítására 4 millió Ft-ot, járdák felújítására 5 millió Ft-ot, turisztikai fejlesztésre 4 millió Ft-ot, kátyúzási munkákra közel 2 millió Ft-ot költöttünk el. Pályázat keretében az óvodában jelentős fejlesztést hajtottunk végre, amelynek keretében 4 millió Ft-ban gyermekek részére kifejlesztett számítógépeket és játszóeszközöket szereztünk be.

Jelentős a jövő tervezése. Ahhoz, hogy pályázatokon részt tudjunk venni, szükséges tervek elkészítése. Tervekre közel 10 millió Ft-ot költöttünk, ebből a Szabadság utca – Táncsics M. utca kereszteződésének megtervezése 300 ezer Ft-ba, az Incső utca tervezése 1,4 millió Ft-ba, az UMVP pályázat keretében parktervezés 300 ezer Ft-ba, vízelvezetés tervezése 2,5 millió Ft-ba, a bölcsőde tervezése 1,2 millió Ft-ba, az iskolával kapcsolatos tervek elkészítése 2,1 millió Ft-ba, mezőgazdasági utak fejlesztéséhez tervek elkészítése 1,5 millió Ft-ba, az IKSZT pályázathoz szükséges tervek elkészítése 500 ezer Ft-ba került. A bölcsőde tervei most kerülnek engedélyezésre, a pályázat december hónapban beadásra kerül. A régióban megjelenik egy kiírás iskolák fejlesztésére, felújítására, átalakítására, amelyhez szintén szükséges volt a tervek elkészítése komplett akadálymentesítésre. A vízelvezetésre készült terveket regionális pályázathoz nyújtottuk be. Az IKSZT pályázat keretében közösségi házra pályáztunk. Lehetőség van mezőgazdasági utak fejlesztésére, amely több, mint 200 millió Ft-os fejlesztést jelent. Ehhez szintén elkészültek a tervek, a pályázat benyújtásra került.
Az önkormányzat költségvetése éves szintén 400 millió Ft körül van, amelyből fizetjük a béreket, fenntartjuk intézményeinket, és fejleszteni is kell. Ha beadott pályázataink sikerrel szerepelnek, több, mint fél milliárd forint fejlesztést tudunk megvalósítani településünkön. 
Pozitív a község gazdálkodásában, hogy mindig tudtunk tartalékot képezni. 2007. évben 10 millió Ft körüli tartalék képződött, 2008. évben 4 millió Ft körüli tartalék képződött, 2009. évben a tartalék eléri az 50 millió Ft-ot. Az idei évben 30 millió Ft körül tudtunk fejlesztésre költeni. A 2010. évben, ha csak a megnyert pályázatokat valósítjuk meg, az 113 millió Ft-ot fejlesztést jelent, amelynek az önrésze 20 millió Ft. Kb. 900 millió Ft körüli összegű pályázatot nyújtottunk be, amelynek az önrésze 150 millió Ft-ot jelent. Úgy kell gazdálkodni, hogy az önrész összegét elő tudjuk teremteni.
2010. évben várhatóan a település összes buszmegállója felújításra kerül, amelynek költségvetése 50 millió Ft, ehhez 45 millió Ft pályázati forrást nyertünk. A gyalogátkelőhelyek megvalósulása is jövő évre várható 3 millió Ft értékben. UMVP program keretein belül pályázatot nyújtottunk be parkok és játszótér felújítására, amelynek költségvetése kb. 20 millió Ft. Ehhez 4 millió Ft önrészt kell biztosítani. Az önkormányzat előtti tér és park kerül átalakításra, valamint az Arany J. utcában lévő játszóteret kívánjuk felújítani. Az iskola pályázott tetőszigetelésre, amelyre pályázaton 9 millió Ft támogatást nyertünk A tetőszigetelés közel 20 millió Ft-ba fog kerülni. Az iskola kompetencia alapú továbbképzésekre, átképzésekre, eszközbeszerzésre szintén pályázatot nyert, 25 millió Ft értékben. Ezekhez is biztosítani kell az önrészt. Ezek a beruházások 2010. évben biztosan meg fognak valósulni összesen 113 millió Ft értékben, amelynek önrésze 17 millió Ft-ot jelent. 
További lehetőségek: közösségi ház kérdése, amely sikeres pályázat esetén a jövő évben kerül kivitelezésre. A pályázathoz 19,5 millió Ft-os önrészt kell biztosítani. Az iskola akadálymentesítésre nyújtott be pályázatot, amelynek sikeressége esetén az önrész összege 8 millió Ft, a beruházás értéke 48 millió Ft lesz. Belterületi vízrendezésre szintén pályázatot nyújtottunk be, 161 millió Ft összköltségvetéssel, amelyhez a vállalt önerő több, mint 20 millió Ft. Jelentős fejlesztés a belterületi utak fejlesztése. A pályázat temető előtt a körforgalom kiépítését, valamint az ipari elkerülő út megvalósítását jelenti. A pályázat összértéke közel 300 millió Ft. A régióban 7 nyertes pályázat várható. Minőségi változást jelent, ha a bölcsőde kialakítására a pályázat sikeres lesz. Ehhez 10,0% önrészt kell biztosítani, amely 9 millió Ft-ot jelent. Ha a mezőgazdasági utak fejlesztésére benyújtott pályázat sikerrel szerepel, több, mint 200 millió Ft-os beruházás fog megvalósulni. Ehhez szintén biztosítani kell az önerőt 10,0% körüli értékben.
A pénzügyi gazdálkodást úgy kell alakítani, hogy a pályázatokhoz szükséges forrásokat, önerőt tudjuk biztosítani, ne okozzon problémát a megvalósítás.
Az önkormányzat nagy mértékben tud építeni a helyi adókra, amelynek éves szintje meghaladja a 100 millió Ft-ot. Ide tartozik az iparűzési adókból befolyt bevétel, a gépjárműadó, az építményadó, valamint a személyi jövedelemadó helyben maradó része, amely 8,0%-ot jelent. 
Hatalmas lehetőségek kapujában állunk. Azért dolgozunk, hogy a lehetőségeket meg tudjuk ragadni. A településnek nincs más útja, csak a fejlődés. Bízik abban, a jövőben sikerrel fogunk szerepelni. 
Pálla-Macher Anita

Az Incső utca lakói 2008. évben kérelmet nyújtottak be az önkormányzathoz az Incső utca szilárd burkolattal történő ellátásához. Kérdezte, hogy a tervezés megtörtént-e, ugyanis tudomása szerint arra a költségvetésben elkülönített összeg volt meghatározva.
Schmiedt Henrik

A tervek elkészültek, azokon azonban változtatás szükséges. Azon telkek tulajdonosaival, ahol szükség van az út szélességének kialakításához, a kapcsolatot felvettük, az út szélessége kimérésre került, ismertek azok az adatok, hogy mely ingatlanból mekkora terület szükséges az út kialakításához. Pontosítani kell az árok kialakítását is. A lakossággal további egyeztetések várhatók. Több helyen az árok kialakítása magántulajdont érint, a lakosok hozzájárulása szükséges az út és az árok kialakításához.

Pálla-Macher Anita

Kérdezte, hogy április óta miért nem történt előrelépés az ügyben, miért vártak ennyi időt a tervek elkészítésével, illetve miért nem történt még lakossági egyeztetés. Nem látta, hogy mikor történt az út kimérése. Arról a lakosok miért nem kaptak értesítést. 
Schmiedt Henrik

Az út tervezése elkészült. A tervek elkészültét követően látjuk, hogy hol, kinek mekkora területet kell pontosan leadnia a területéből a megfelelő szélességű út és az árok kialakításához. Az önkormányzat az út elkészítését TEUT pályázat keretében kívánja megvalósítani. Az idei évben a Jókai utcára nyújtottunk be pályázatot, viszont az iskola pályázata miatt ez a pályázatunk nem nyert támogatást. A következő évben az Incső utca kialakítására kívánunk pályázatot benyújtani. A tervező, aki az utat tervezi, az önkormányzatnak több tervezési munkát is végzett, ezért csúszott az Incső utca tervezése.
Pálla-Macher Anita

Kérdezte, hogy a már elkészült tervek megtekinthetők-e a hivatalban?

Schmiedt Henrik

Igen.

Szalai Ferenc

Nyúl község fejlődéséhez hozzászólni nem tud. A településsel kapcsolatosan voltak jó és nagyon rossz tapasztalatai. Elmondta, hogy a Táncsics M. utcában egyetlen rendőrt nem látott, pedig az utcában a személygépjárművek és a buszok is nagy sebességgel haladnak. Kérdezte, hogy a Táncsics M. utcában miért nem jár a rendőr?
Bízik abban, hogy a pályázatok jól fognak működik. 

Kérdezte, hogy a Táncsics M. utcában a gépkocsibejárók kinek a tulajdonát képezik? 

Schmiedt Henrik

A Táncsics M. utca, valamint az utcában lévő árok a Magyar Közút Kht. tulajdonában van. A felelősség kérdését tekintve a település nagy részén az árkok és a járdák önkormányzati tulajdonban vannak, viszont a lakosoknak van fenntartási kötelezettségük. Ez a kötelezettség azt takarja magában, hogy gondoskodni kell az árkok kitisztításáról, a vízfolyás biztosításáról, a járdák takarításáról. Téli időszakban gondoskodni kell a járdák csúszásmentesítéséről.
Szalai Ferenc

Ha nyitva van a kapuja, folyamatosan ott fordulnak meg a gépjárművek, sokszor még az udvarába is bemennek. 
A testület munkájához sok sikert kívánt, és kívánta, hogy érjék el céljaikat.

Schmiedt Henrik

Az egyéni problémákkal forduljanak a lakosok a hivatal felé, és megpróbálják azokat orvosolni.
Torda Tamás
Az Iskola utcában minden oszlopon lámpa van. Az Incső utcának azon a részén, ahol lakik, nincs közvilágítás. Mikorra várható a közvilágítás kiépítése?
Schmiedt Henrik
Az önkormányzat az idei évben a költségvetésben 1 millió Ft-ot határozott meg a közvilágítás fejlesztésére. Szakemberekkel megtekintette az Incső utcában a közvilágítás bővítésének lehetőségét. A probléma, hogy magasfeszültségű vezeték megy el az Incső utcában, és a már meglévő oszlopokra a nagyfeszültség miatt nem lehet közvilágítási lámpát felszerelni. Ahova lehetne közvilágítási lámpát elhelyezni, az nem a megfelelő világítást nyújtaná. A közvilágítás kiépítése az önkormányzat költségét terheli. Új oszlopokat kellene elhelyezni, amelyből megoldható lenne az Incső utca kérdéses részén a közvilágítás. Ez viszont anyagi kérdés.
Torda Tamás

Az Incső utca azon szakasza, ahol él, forgalmas és balesetveszélyes. Mikorra várható az Incső utcában a közvilágítás kiépítése?
Schmiedt Henrik

Véleménye szerint a tavasz folyamán a közvilágítás kiépítéséről gondoskodni fognak. A közvilágítás kiépítését meg fogják rendelni.

Szalai Ferenc

Kérdezte, hogy a településen van-e polgárőrség?

Schmiedt Henrik

A településen polgárőrség működik, több mint 60 fővel.

Szalai Ferenc

Sajnálatos módon az ingatlanába betörtek, és több, mint 10 millió Ft értékben kirabolták. A településen és a Táncsics M. utca 66 szám előtt soha nem látott elmenni polgárőr autót. A polgárőröknek a község érdekeit is védeniük kell, mivel szaporodik a betörések száma. 
Schmiedt Henrik

Hétvégi ház betörések előfordulnak. Polgárőrökkel Szalai úr azért nem találkozhatott, mert a polgárőrök éjszakai szolgálatban vannak. Rendszeresen járőröznek még vasárnap éjszaka is. Fiatal generáció is be tud kapcsolódni a polgárőrség munkájába. A bűnözők nagyon rafináltak, néhány polgárőr autó kevés ahhoz, hogy elriasztó legyen a bűnözőknek. 
Takács Lajos

A polgárőrség szolgálati beosztás alapján dolgozik, működik. A polgárőrség száma kb. 60 fő. A polgárőr autón van egy falirat, amely kivilágítható, figyelemfelhívó. A feliratot azért nem világítják ki, hogy a lehetőségekhez mérten a járőröző autó „rejtve maradjon”. A polgárőrség szolgálati beosztása általában 18.00 órától reggel 06.00 óráig történik váltott műszakban, két gépjárművel. A Táncsics M. utcát is teljesen végig bejárják. Nyúl község belterületi úthálózata több mint 40 km. A polgárőrség egyesület. Az üzemanyag fogyasztás miatt a kilométer be van korlátozva. A képviselőtestület anyagilag támogatja a polgárőrséget, a polgárőrség pályázatokon is nyer a működésükhöz szükséges anyagi támogatást, és az egyéni felajánlásokat is szívesen fogadják. 
Sáhóné Violka Ildikó

Az utólagos közműbekötésekkel kapcsolatosan elmondja tapasztalatait. A közműbekötések után a rendet a szolgáltatónak kell visszaállítani. A bekötések után azonban az utak kigödrösödnek. Lehetséges, hogy a közműbekötések utáni helyreállítást a megfelelő minőségben megköveteljék?
Schmiedt Henrik

Negatív tapasztalatok vannak a közműbekötésekkel és helyreállításokkal kapcsolatosan. Eddig nem volt ezekre szavatosság kikötve. Az elmúlt év óta gyakorlat, hogy a helyreállításra 2 év garanciát kérnek a kivitelezőtől a minőségi helyreállításra. Folyamatos kimutatás készül a kiadott bontási engedélyekről, a bekötések utáni úthelyreállítások határidejéről. Ezeket a helyreállításokat az építési előadó folyamatosan ellenőrzi. Amennyiben kifogásolható a helyreállítás a két év garanciaidőn belül, a javítást megköveteljük. Bízik abban, hogy a szigorú szabályozásnak meg lesz a pozitív eredménye.
Sáhóné Violka Ildikó

Hasonló megoldást vár a kátyúzás is. Az elmúlt évben a Jókai utcában kátyúzási munkákat hajtottak végre, az út minősége az idei évben ugyan olyan, mint a kátyúzás előtt volt. Nagyon forgalmas útról van szó.

Schmiedt Henrik

Az utat két éve szeretnénk újraaszfaltozni. Az erre benyújtott pályázatunk sajnos eddig nem részesült támogatásban, mivel az elmúlt évben az óvoda bővítésére nyertünk nagyobb összeget, az idei évben pedig az iskola felújítására benyújtott pályázatot támogatták. A megtakarításokat figyelembe véve felmerül, hogy az egész Jókai utca új burkolattal történő ellátását saját erőből meg lehetne oldani. 
Váczi Ferenc

Kérdezte, hogy a buszmegállók miért nem kerültek még felújításra?
Schmiedt Henrik

Az elmúlt évben 11 másik településsel közösen pályázatot nyújtottunk be a buszvárók felújítására. A pályázat tartalma, hogy a településeken az összes buszváró felújításra kerülne, új buszvárókat helyeznének ki, kiépítenék a járdakapcsolatokat, amelyre 250 millió Ft-ot nyertek 10,0% önrész vállalásával. Kiírásra került a közbeszerzési pályázat, amelynek nyertese visszalépett, mert elnyert a megyében egy kerékpárút építést. A közbeszerzési eljárás második helyezettje akkora összegű ajánlatot nyújtott be, amely már nem fért bele a 11 település költségvetésébe. Új közbeszerzési eljárás kiírását tervezték. Időközben megjelent a tervellenőr fogalma, akinek feladat lett volna, hogy a már elkészült terveket átellenőrizze, és ha azokat jónak tartja, akkor kivitelezhetők lettek volna. Az országban kb. 10 mérnök rendelkezik tervellenőri jogosultsággal. A pályázathoz tervellenőrt is kellett keresni, ezért csúsztatni kell az újabb közbeszerzési eljárás kiírását. A kormány időközben úgy döntött, hogy mégis visszavonja a tervellenőri kötelezettséget. Jelenleg újra kiírásra kerül a közbeszerzési eljárás. A pályázat megvalósításának határideje 2010. május 31. A tél folyamán mindent elő kell készíteni, hogy a kivitelezés az összes településen megtörténhessen.
Józsa Tivadar

A Szurdik alján lévő Mária-szobor és nádas ház pályázatba történő beillesztéséről nem hallott semmit.

A vízmű előtt lévő buszvárót érdemes lenne megtekinteni, állapota nagyon rossz.

Az elmúlt hónapban megünnepelték a Nyúli Önkéntes Tűzoltó Egyesület 120 éves évfordulóját. Nehezményezi, hogy az ünnepségen nem a nyúli fúvósok szerepeltek, hanem más zenekart hívtak. Kérdezte, hogy hol a nyúli fúvószenekar, és hol vannak a hangszerek?
2006. decemberében ígéretet kaptunk arra, hogy a Szalai autószerelőnél lévő útra történő ráhajtást a balesetveszélyessége miatt orvosolni fogják. A probléma nem oldódott meg. 
Elhangzott, hogy az iskola 9 millió Ft-ot nyert pályázatra. El kell mondani, hogy két éve 300 millió Ft-ot buktunk el iskolapályázaton. 

Az ipari elkerülő úttal kapcsolatosan elmondja, hogy a vasúti átjáró elkészült, azóta megállt az élet. Kérdezte, hogy a vállalkozások mennyiben járulnak hozzá az ipari elkerülő út kiépítéséhez, illetve az út kiépítését miből finanszírozzák?
Kérdezte, hogy a településről hány vállalkozó vitte el vállalkozását?

A Tüzes-teleki ingatlanfejlesztésből lesz valami? Nem látja, hogy ez ügyben történt volna valami.

A bérleti díjak fizetésével kapcsolatosan is szeretne szólni. A disconak volt elmaradása. Ez az ügy hol tart?
Schmiedt Henrik

Arra a kérdésre, hogy a nádas ház miért nem került be pályázati anyagba, elmondja, hogy a nádas ház nem önkormányzati tulajdon. Annak felújításához szükséges a tulajdonosok hozzájárulása. Az önkormányzat megkereste a tulajdonosokat több alkalommal is, nem járultak hozzá az elképzelésekhez.
A vízműnél lévő buszvárót megtekinti, a problémát megpróbálják orvosolni. Bízik abban, hogy a jövő év tavaszán megvalósul a település összes buszvárójának felújítása. 
A nyúli fúvószenekarral kapcsolatosan elmondja, hogy a településen több éve nem működik fúvós zenekar. Beszélt a zenekar vezetőjével, aki azt mondta, hogy a korábbi testület hozzáállása sem olyan volt a dolgokhoz, hogy együtt tudtak volna működni. Ezt a mi vezetésünkön, testületünkön nem lehet leverni, korábbi képviselőket kell kérdezni az előzményekről. A hangszerek megvannak, önkormányzati tulajdonban vannak leltárba véve, elzárt helyen tárolják őket.

A Dózsa-telepről történő kihajtóval többször is voltak problémák, a kivitelezést nem úgy valósították meg, ahogy kellett volna. A kivitelezést nem az önkormányzat, hanem a vízmű rendelte meg. Ezen munkákra ráhatásunk nem volt.
Azt a kijelentést, hogy az iskola 300 millió Ft-os pályázatát elbuktuk, visszautasítja. Az egész régióra több, mint 5 milliárd Ft-os keret volt. A pályázaton Győrújbarát és Écs község nyertek nagyobb támogatást. Nyúl községnek nem lett volna nagy esélye a pályázaton. A győri kistérségből szinte nem nyert egyetlen település sem. Lehet okokat keresni, lehet találgatni. Több polgármester több ciklus óta jelen van, azt tudjuk, hogy ez mit jelent egy pályázat sikerességénél. Az iskola felújítására, fejlesztésére folyamatosan pályázunk.
Az ipari elkerülő útra pályázatot nyújtottunk be, amely pályázat tartalma egy körforgalmi csomópont kiépítése és az ipari elkerülő út kiépítése. A pályázat 75,0%-os támogatással fut, az önkormányzatnak 25,0%-ot kell hozzá tenni. Több vállalkozóval is beszélt. A tervek között szerepel egy benzinkút létesítése, amelynek feltétele a körforgalom megléte. A leendő benzinkút tulajdonosa azt mondta, hogy nyertes pályázat esetén hozzájárulna az önrészhez, ugyanígy nyilatkozott a termelőszövetkezet is. A Hefter nem bonyolít nagy forgalmat, a cégnél idén csak 30 főt alkalmaznak. A Hidrostálnál heti egy alkalommal szállít tehergépjármű. Fel kell mérni, ha kiépítésre kerül egy új út, azt ki mennyire venné igénybe, és ehhez mérten kell kérni a támogatást is. A Hefter 9 millió Ft-tal, a Hidrostal 5-6 millió Ft-tal gazdagítja a települést.
Az adóbevételek évről évre növekedtek. Volt olyan vállalkozó, aki elvitte vállalkozását más településre, és 3-4 millió Ft adót fizetett a településre éves szinten, viszont ahova áthelyezte cégét, ott nem kell iparűzési adót fizetnie.

A Tüzes-teleki ingatlannal kapcsolatosan a befektető jelen volt, elmondta elképzeléseit, előszerződéseket kötöttek, több millió forintot kifizettek ügyvédre, a rendezési terv módosítására, előleget fizettek, amelyet nem kértek vissza. Nyúlon mind a testület néhány tagja, mind a lakosság egy részéről olyan ellenséges fogadtatás érte, ami miatt meggondolásra késztette, hogy egy komoly beruházásba belevágjon-e vagy sem.
A discoval kapcsolatosan el kell mondani, hogy az ügy bírósági szakaszban van, eredmény a bírósági döntést követően várható.

Józsa Tivadar

Az iskolai pályázatra adott választ nem tudja elfogadni, mivel a pályázat benyújtásáról testületi határozat volt, a pályázat ennek ellenére nem lett beadva.

A fúvószenekarral kapcsolatosan korábbi testületre nem lehet áthárítani a felelősséget. Az előző testület maximálisan mellé állt a fúvós zenekarnak, csak a zenekarnak nem volt elég az a pénz, amit a testület megszavazott. Amikor a zenekart Réfi Gyula vezette, nem volt semmi probléma. A másik vezetőnek nem volt elég a pénz. A településen vannak fiatalok, a zenekart újra kellene szervezni. 
Schmiedt Henrik

Bízik abban, hogy a zenekar újraalakulásához lesz újra kedv, és lesz utánpótlás.

Orosz Lajosné

A temető melletti parkoló kiépítéséről nem volt szó. Erről szeretne információt kapni.
Schmiedt Henrik

Új temető parkoló építése részét képezi a körforgalomra és ipari elkerülő útra benyújtott pályázatnak. Amennyiben a pályázat sikerrel szerepel, az tartalmazza az új behajtó ágat. A parkoló közel 9000 m2-es területen helyezkedne el a temető és a Széchenyi utca közötti részen. Ha szabványszerű parkolót szeretnénk kialakítani, mindenképpen szükséges a  körforgalom, hogy a biztonságos ki- és behajtás biztosítva legyen. Biztos észrevették, hogy a temető mellett betonkupacok gyűlnek. A tervek között szerepel, ha nagy mennyiségű betont össze tudnánk gyűjteni, akkor jövő tavasz folyamán azt összedaráltatnánk, és abból meg tudnánk építtetni az új temetőparkolónak a szilárd alapját, és olyan kijáratot tudnánk építeni, amely a későbbi parkoló funkciót szabályszerűen be tudja tölteni. A ki- és behajtás kérdése okozza jelenleg a problémát. 
Józsa Tivadar

Tájékoztatást kér a Mandulafa utca helyzetéről.
Schmiedt Henrik

A Mandulafa utca kialakulásakor felmérték az utat, kialakították a telkeket, viszont az út tulajdonjoga nem lett rendezve. Az út tulajdonjoga nagy részben azon tulajdonosok nevén van, akik a telkeket kialakíttatták. A telek nagy része értékesítésre került, viszont az út tulajdonjogát nem rendezték. Az útban 71 tulajdonos van bejegyezve az önkormányzaton kívül. Az utca lakosainak szükségük lenne a közművek bekötésére, de a közműszolgáltatók csak ott viszik fel a közműveket, ahol állami vagy önkormányzati tulajdon van. A rendezési terv szerint a Mandulafa utcát rákötnék egyenesen a Táncsics M. utcára, viszont az a szakasz, ahol az út menne szintén magántulajdonban van. Az elmúlt évben megpróbálták rendezni ezt a kérdést. Több, mint 100 tulajdonos volt, amelyből sikerült egyezséget kötni több tulajdonossal, akik a területet átadták az önkormányzatnak, így a tulajdonosok száma lecsökkent 71-re. A probléma megoldásán a helyi önkormányzat, valamint ügyvéd is sokat dolgozott. A telekfelosztási terv elkészült, tulajdonosokkal kell megegyezni, Azt a tulajdonost, akinek a telkén keresztül menne az út, kártalanítani tudjuk. Ha az útnál a tulajdonviszonyok rendeződnek, önkormányzati tulajdonba kerül, akkor lehetőség nyílik a közművek kiépítésére. Másfél éve dolgoznak azon, hogy a tulajdonviszonyok rendeződhessenek. Az utca lakóinak annyit tudtunk segíteni, hogy a meglévő út burkolatát martaszfaltos réteggel ellátták, így a közlekedés biztonságosabbá vált. 
Józsa Tivadar

2006. évben lett kitakarítva az Incső utcai kanális egy része. A kanális nagyon fel van telve, félő, hogy nagy esőzés következtében elárad a Hunyadi telep. A megfelelő vízelvezetést meg kell oldani. Mikorra várható, hogy a kanálist kitisztítják? Nem csak a kanálist, hanem a hidak alját is ki kell takarítani. 
Szalai Ferenc

Kapott értesítést telekkialakításról, amelyet megfellebbezett. 3 nap múlva határozatot kapott arról, hogy a telekkialakítást engedélyezték. Ezt szintén megfellebbezte már 2 hónapja, választ ez idáig nem kapott rá. A határozaton nem volt rajta a neve, az értesítésen viszont igen. Nem érti, hogy egyik helyen miért szerepel, a másik helyen  miért nem. Nem ért egyet a telekkialakítással.
Nemcsak az útépítésről, hanem a vízelvezetésről is gondoskodni kell.
Schmiedt Henrik
A fellebbezést a közigazgatási hivatalnak kell címezni.

Az Incsői kanálissal kapcsolatosan elmondja, hogy a régió kiemelt projektje a Nagy-Pándzsa projekt. A Nagy-Pándzsa ravazdi eredésétől egészen győrig kitisztításra kerül a tározó. A projekt 1,2 milliárd Ft-os. A projekt tartalmazza a rávezető részek tisztítását is. A tervezőkkel egyeztetni fogja, hogy a Pánzsda befogadó részétől mekkora szakasz kerül kitisztításra. Azokon a részeken, amelyek már nem férnek bele a projekt költségeibe, a jövő évi költségvetésbe tervezünk be összeget, hogy a tisztítás megtörténhessen. 
Szalai Ferenc úr felvetésére elmondja, hogy rendezési terv alapján lehetséges a telekkialakítás, de ez elsősorban papíron történik meg, a felosztás alapján a kialakult telkek helyrajzi számot kapnak. A telkekre addig nem adható ki építési engedély, amíg nincs meg a telek közművesítése (víz, villany, szennyvíz), azok engedélyeztetése. Olyan nem fordulhat elő, hogy egy kitolt úton, ahol nincsenek közművek, építési engedélyt adjanak ki. Az előírt feltételeknek meg kell felelni ahhoz, hogy az építési engedélyt kiadják. A telekkialakítás néhány vonalat jelent, építkezés csak akkor kezdődhet, ha minden más feltételnek megfelel. A fellebbezésének utána fognak nézni, azt tisztázzák.

Pálla-Macher Anita 
Három utcának is Incső utca neve. Lehetne, hogy a háromból legalább egy utcának ne ez legyen a neve?
Schmiedt Henrik

Ez megoldható, viszont ahhoz az utcában lévő lakosoknak hozzá kell járulniuk. Ha átkereszteljük valamelyik utcát, az utcában lévő összes lakosnak új személyi iratokat (jogosítvány, forgalmi engedély, lakcímkártya, személyi igazolvány, útlevél) kell kiállíttatni. 

Pálla-Macher Anita

Tudomása szerint ezen iratok cseréje díjmentes.
Schmiedt Henrik

Javasolja, hogy ha a lakosok szeretnék, hogy az utcájukat ne Incső utcának hívják, azt írásban kezdeményezzék az önkormányzatnál. Az utca új nevére vonatkozóan javaslatot is tehetnek. 
Torda Tamás

Visszatérve a közvilágításra, elmondja, hogy a „kockás” út mindegyik végén van közvilágítás, ahol ő lakik, ott egyetlen közvilágítási lámpatest sincs. 
Orosz Lajosné

Belterületi vízelvezetéssel kapcsolatosan kérdezte, hogy a Kossuth L. utcában a vasút felöli oldalon lesz-e valami az árkokkal? Az árkok nem megfelelő mélységűek, nem látják el funkciójukat, néhány helyen maga már az árok sem létezik.
Schmiedt Henrik

Ezt a problémát a Magyar Közút Kht-val vizsgáltuk. A hét folyamán a kht. munkatársai elvégezték az árkok szintezését. Az idei évben a kht-nak nem volt kerete arra, hogy az egész régióban kialakítsanak és kitisztítsanak árkokat. Szó volt arról, hogy a problémát áteresz tisztítással meg lehet-e oldani, de sajnos nem. A gondot jelenti, hogy gyűrűk sincsenek egy szintben, ezért sem biztosított a víz elfolyása. A kht. a hét folyamán elvégezte az árok szintezését, felmérést készítenek, majd egy tervet, ami alapján be lehet mérni az árok pozícióját és lejtését. Ezen tervek alapján lehet majd a kivitelezést elvégezni. A tervek tavaszra fognak elkészülni.
Vagy saját forrásból, vagy lakossági együttműködéssel, vagy uniós forrásból a tervek alapján elvégezhető az árkok mélyítése, tisztítása. A problémával foglalkoznak.
Szalai Ferenc

Úgy látja, hogy a testület minden megtesz a faluért, viszont a falu nem tesz meg mindent az előrehaladásért. Véleménye szerint lehetetlen lesz úgy dolgokat véghez vinni, ha a falu lakosai nincsenek itt. A falu lakóinak össze kell fogni.
Varga Zoltán

Minden képviselő minden területet képvisel. Egyes képviselők jobban ismerik lakókörnyezetüket. Bár melyik képviselőt bármilyen problémával meg lehet keresni. Ha valaki úgy érzi, hogy ügyeit nem úgy intézik, ahogy elvárja, keresse meg valamelyik képviselőt.
A polgárőrséggel kapcsolatosan elmondja, hogy vannak olyan emberek, amikor mások pihennek, ők dolgoznak, óvva értékeinket. 

Az ilyen fórumokon, mint a mai, mindenki képviselheti mások és akár saját maguk érdekeit. A testület ülései nyilvánosak, ott is el lehet mondani az észrevételeket.

A testület üléseiről felvétel is készül, amelyet a kábeltelevízióban meg lehet tekinteni.

Takács Lajos

Örömmel venné, ha sikerülne, hogy az Incső utcában olyan utcanevek kerülnének kialakításra, ami mindenki által elfogadott. 2005. tavaszán írásban megkereste a lakosságot az Incső utcában, a Dózsa telepen, a Hunyadi telepen és a Rákóczi telepen, és a lakosok nem megfelelően reagáltak a kezdeményezésre. Az utcanév változtatással kapcsolatos kezdeményezéshez sok sikert kíván.
Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki szólni?
Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Megköszönte a részvételt, a közmeghallgatást bezárta.
Kmf.

Schmiedt Henrik
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