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Polgármesteri Hivatal

9082 Nyúl, Kossuth L. u. 46.

Szám: 14-6/2008.
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Nyúl Község Önkormányzata Képviselőtestületének 2008. február 18-án megtartott üléséről.

Jelen vannak:
Schmiedt Henrik polgármester

Lengyel István alpolgármester

Győriné Csendes Gyöngyi (érkezett: 17.50 órakor)
Józsa Csaba

Józsa Tivadar

Kozicz László (érkezett: 17.50 órakor)
Paárné Salamon Judit

Szűcs Mihály

Varga Zoltán 

Venesz László

Takács Lajos jegyző

Kiss Csabáné jegyzőkönyvvezető

Mondovics László
Dr. Begya László

Schmiedt Henrik 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselőtestület tagjai közül 7 fő van jelen, így a testület határozatképes.
Megkérdezte Józsa Csaba képviselőt, hogy a jegyzőkönyv hitelesítését vállalná-e?

Józsa Csaba
Vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta Józsa Csaba jegyzőkönyv hitelesítőként történő kijelölését.

Nyúl Község Önkormányzatának képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással Józsa Csaba képviselőt jelölte ki az egyik jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Schmiedt Henrik

Megkérdezte Józsa Tivadar képviselőt, hogy vállalja-e a jegyzőkönyv hitelesítését?

Józsa Tivadar
Vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta Józsa Tivadar jegyzőkönyv hitelesítőként történő kijelölését.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással Józsa Tivadar képviselőt jelölte ki a másik jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Schmiedt Henrik

Az ülésre szóló meghívót a képviselők megkapták. A meghívóban egyetlen napirend szerepel, Nyúl község 1. számú Szavazatszámláló Bizottság póttagjainak megválasztása. Napirendet módosító javaslata, hogy a testület nyílt ülés keretében első napirendi pontként tárgyalja a járóbeteg szakellátásban való együttműködés a pannonhalmi kistérséggel. Második napirendi pontként, zárt ülés keretében tárgyalná a testület a szavazatszámláló bizottság póttagjainak megválasztását.
Kérdezte, hogy van-e valakinek napirendet módosító javaslata?

Napirendet módosító javaslat nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a módosító javaslatot.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta azt a módosító javaslatot, mely szerint a testület 1. napirendi pontként nyílt ülés keretében a „Járóbeteg szakellátásban való együttműködés a pannonhalmi kistérséggel” című napirendet tárgyalja.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a napirendi pontokat az elfogadott módosító javaslat figyelembevételével.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi napirendet fogadta el:

Nyílt ülésen történő tárgyalás:

1. Járóbeteg szakellátásban való együttműködés a pannonhalmi kistérséggel.

Előadó: Schmiedt Henrik polgármester

Mondovics László, Écs község polgármestere

Zárt ülésen történő tárgyalás:

2. Nyúl község 1. számú Szavazatszámláló Bizottság póttagjainak megválasztása.
Előadó: Takács Lajos jegyző

1. napirendi pontként a testület a „Járóbeteg szakellátásban való együttműködés a pannonhalmi kistérséggel.” című napirendet tárgyalja.

Schmiedt Henrik

Kérte Mondovics László urat, hogy tájékoztassa a testületet a napirendi ponttal kapcsolatosan.
Mondovics László

Megköszönte a lehetőséget. Tájékoztatta a testület tagjait, hogy 2007. évben a minisztérium járóbeteg szakellátásra pályázatot hirdetett, ezt kistérségekre bontotta le.  A pannonhalmi kistérség úgy döntött, hogy ebben a pályázatban részt kíván venni, a járóbeteg szakellátást kistérségi szinten meg kívánja valósítani. Ennek előzményeként tárgyalásokat folytattak a Regionális Fejlesztési Holdinggal, az Egészségügyi Szakértői Műhellyel, akik vállalták a pályázat elkészítését, támogatását. Első körben kiírták, hogy kistérségek pályázhatnak, majd menet közben ezen változtatva úgy határoztak, hogy a kistérségek központjai pályázhatnak, ebből következően a város kapta meg azt a lehetőséget, hogy a pályázatot benyújtsa. Kistérségi szinten előkészítették a megvalósíthatósági tanulmányt, számításokat végeztek a bekerülési és egyéb költségeket illetően. A pályázat beadási határideje február 29-e. A pannonhalmi kistérség úgy gondolta, hogy a pályázat csak a kistérségre vonatkozhat, és nem terjeszthető más kistérség irányába. A pannonhalmi kistérségben először nagy volt a lelkesedés, de most, mikor anyagilag is kell nyilatkozni, hogy a beruházás költségeit tudják-e vállalni, az önkormányzatok hezitálni kezdtek. A beruházás 1 milliárd Ft-os beruházást jelent. 10%-os önrészt kell biztosítani, ami 100 millió Ft. A 100 millió Ft azt jelenti, hogy azt az önkormányzatoknak kellene valamilyen szinten összeadni. Ebbe a saját részbe beszámít az ingatlan értéke, ahol maga a beruházás megvalósul. Ez jelen esetben Pannonhalmán valósulna meg. Az ingatlan 43 millió Ft értékű, így 57 millió Ft-ot kellene az érintett településeknek bevállalni. A pannonhalmi kistérségben erre számítások készültek, az önrészt nem minden település tudja bevállalni. Pannonhalma város úgy nyilatkozott, hogy felvállalja azon települések helyett is az önrészt, akik ebben nem tudnak részt vállalni, de ennek ellenére is vannak olyan önkormányzatok, akik nem kívánnak részt venni ebben. A bakonyi térség Zirccel próbál valamilyen szövetséget kötni. Mivel a kistérségben belül így a nagy beruházás nem lenne megvalósítható, ezért merült fel a kérdés, hogy ezt a fajta lehetőséget más települések irányába kiterjesszük. Elsőként Nyúl községre, majd Pérre és Mezőörsre gondoltunk. Ez a rendszer a következő szolgáltatásokat nyújtaná: labordiagnosztika, röntgendiagnosztika, ultrahang, belgyógyászat, nőgyógyászat, csecsemő- és gyermekgyógyászat, mozgásterápia, reumatológia, szemészet, fül-orr-gégészet, tüdőgyógyászat, pszichiátria, stb. Ezek az ellátások Győrben is megtalálhatók. A szakellátás tekintetében ha ez megvalósulhatna, abban reménykednek, hogy a várólistát lényegesen csökkenteni tudnák. Olyan modern gép-műszer beszerzést tudnak a beruházáshoz tenni, amely meghaladja a győri kórház gép-műszer parkját. Sikeres pályázat esetén minőségileg lényeges javulást lehetne a kistérségben elérni. A beruházás nyertes pályázat esetén úgy történne, hogy nonprofit gazdasági szervezetet kell létrehozni. 5 év működtetési kötelezettség van előírva. A gazdasági társaságban azon önkormányzatok vesznek részt, akik a pályázatban részt vállalnak. Mivel gazdasági társaságról van szó, a képződő nyereséget nem elosztják, hanem visszaforgatják. 5 év után akár piaci szereplőként is működhet a társaság. 
Az ülés menete közben, 17:50 órakor megérkezett Győriné Csendes Gyöngyi és Kozicz László képviselő, így a jelenlévő képviselők száma 9 fő.

Mondovics László
Olyan ingatlant kellett keresni, amelynek nincsenek terhei. Az ingatlan Pannonhalmán a Kultúrház mögötti területen található, 4000 m2-es nagyságú. A megépítendő ingatlan alapterülete 1500 m2. Azokat a vállalkozásokat, rendeléseket tudják behozni, amelyekről úgy gondolják, hogy gazdaságosak. Szóba jöhet gyógyszertár is. Nagyon rossz számítások szerint, rossz működés esetén az 5 év alatt 20 millió Ft működési veszteséget határoztak meg. A beruházást 2009. novemberére kellene megvalósítani. A 20 millió Ft-ot elosztották a résztvevő településekre, nem túl magas összeg jön így ki.
Elhozta a tervrajzot, amelyet körbe ad a testület tagjainak.

Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy a településekre jutó rész lakosságszám arányosan van-e megállapítva?
Mondovics László

Lakosságszám arányosan állapították meg a beruházást. A beruházást két részre osztották. Az összköltség 1 milliárd Ft körüli érték. A működési résznél úgy terveztek, hogy nagyon rossz esetben a veszteség a 20 millió Ft körüli összeget érné el az 5 év alatt. A beruházásról tárgyalásokat folytattak a megyei kórházzal és a megyei önkormányzattal is. A megyei önkormányzat is támogatja ezt a fajta beruházást. A megyei kórház nem ellenpartnernek tekintené ezt a fajta beruházást. Itt szakellátás kihelyezéséről lenne szó. Lényeges, hogy az ellátó rendszer minél előbb megközelíthető legyen. A mentőszolgálatot is szeretnék megvalósítani, így komplex, jól felszerelt járóbeteg szakellátást tudnának biztosítani. Ha ez Nyúl község részéről támogatható lenne, akkor a lakossággal be lehetne szállni. Ez nem azt jelenti, hogyha a lakosságot beviszik a pannonhalmi járóbeteg szakellátásba, akkor csak oda mehetne a nyúli lakos. A beteg mehet Győrbe is. Azt jelenleg nem tudjuk, hogy a biztosító rendszer hogyan fog átalakulni. Amit tervezünk, az OEP által finanszírozott. Ha az OEP finanszírozás nem megfelelő, akkor azt más területről próbáljuk kiegyenlíteni úgy, hogy a rendszer ne legyen veszteséges. Ehhez hozzá lehet szervezni a házi segítségnyújtást, illetve egyéb olyan szociális területeket, amelyek fontosak. A kistérségben összehívták a háziorvosokat, kikérték az ő véleményüket is. A kistérségben 200 szakorvosi órát kell létrehozni, és ehhez csatlakozhat 120 nem szakorvosi óra/hét is. A háziorvosok azt mondták, hogy támogatható a dolog. Az észrevételeket a pályázatba beépítették. Az óraszámokat úgy próbálták kialakítani, hogy megfeleljen a szükséges ellátásoknak. 

Szűcs Mihály

Aktívan – pénzzel - hány település csatlakozott a projekthez?
Mondovics László

11 település csatlakozott. A bakonyi térség, valamint Táp és Nyalka nem vállalták a részvételt még úgy sem, hogy Pannonhalma város felvállalta volna a rájuk eső költségeket.
Szűcs Mihály

Hány település van a Pannonhalmi kistérségben?
Mondovics László

18 település van 17 ezer lakossal. 15 ezer lakosnak meg kell lennie ahhoz, hogy a pályázat benyújtható legyen. 

Szűcs Mihály

A 11 település hány lakost jelent?

Mondovics László

Elnézést kért, mert a projekthez nem 11, hanem 9 település csatlakozott, amely 11400 főt jelent. A projektbe szeretnék bevonni Nyúl, Pér és Mezőörs községeket. Ha a három település csatlakozik, akkor magasabb pontszámot tudnának a pályázat esetén elérni. Pontozzák a lakosságszámot is. Minél nagyobb a lakosságszám a járóbeteg szakellátásnál, annál nagyobb az esélye annak, hogy az megfelelően működjön. Korábban sajnos azt nem tudták, hogy a kistérségen kívüli területről is vonathatnak be lakosokat. Ezt azt információt hétvégén kapták. Meg kell oldani a közlekedést is. Véleménye szerint sikeres pályázat esetén ez megoldható lesz. 2009. végére kell az egész beruházást befejezni és indítani, addigra kell a közlekedést is mellé rendelni. A térségben nagyon sok helyen van falugondnoki busz. Ezeket a buszokat rá lehetne szervezni a járóbeteg szakellátásra, így a közlekedés megoldható lenne. Jelenleg van egy pályázat, amelyre kimondottan buszra lehet pályázni, ez 10 millió Ft-ot jelent. Ez a pályázat 100%-osan támogatott. A környéken erre minden település pályázik. Szeretnék ezt a buszt beszerezni, mert sok mindenre használható lenne. Például kihordhatják vele az ebédet, a gyerekeket kirándulni vihetik. Ilyen szempontból a közlekedés megoldható, szervezhető. 
Varga Zoltán

Volt-e a kórház felé, a győri egészségügyi ellátók felé olyan fajta lekérdezés, hogy lesz-e annyi beteg, hogy ezt az intézményt fenntartsa? Ha a betegek továbbra is Győrbe szeretnének járni, akkor a tervezett 20 millió Ft sokkal több lehet. Nem a felépítéssel van gond, hanem a működtetéssel. Várható-e annyi beteg a környéken, akik eltartják az intézményt?
Mondovics László

Lekérték a betegforgalom adatait. Ha 70% Pannonhalma irányába fordul, akkor már működtethető. 
Szűcs Mihály

Elérhető-e, hogy egyes szakrendelésekre ne 3 hónapot kelljen várni?
Mondovics László

Elérhető, hiszen az egyik cél az, hogy a várólistát csökkentsük. 
Józsa Tivadar

Támogatandónak tartja ezt az ötletet. A pannonhalmi mentőállomás kialakításáról több évvel ezelőtt tárgyaltak, az is jelentősen szolgálja a település lakosságát. Kéri a képviselőtársait, támogassák a javaslatot.
Dr. Begya László

Jogos kérdés, hogy a 15 ezer fő el tudja-e tartani az intézményt. Ez függ attól, hogy a jövőben milyen Ft/pont értékeket határoznak meg, illetve függ attól, hogy a megyében működő 2-3 egészségpénztár kikkel fog szerződést kötni. Elviekben minden szolgáltatóval fognak szerződést kötni, de tudni kell, hogy a biztosítók tulajdonjogot szerezhetnek egyes egészségügyi intézményekben. A biztosítók előírhatják, hogy a betegeket hova kell majd küldeni. Nagyon sok kérdés merül fel az egészségbiztosítási törvénnyel kapcsolatosan is. Több olyan pont van – 133 -, amely alsóbbrendű jogszabállyal lesz szabályozva. Az egészségügyi kormányzat részéről van egy olyan tendencia, hogy a kistérségben kialakítandó szakrendeléseket támogatja, de nem ő fog biztosítást kötni, hanem a egészségpénztárak. Indulásnál nagy valószínűséggel ezzel a pénztárak részéről még nem találkoznak. Ők később a gazdaságossági és egyéb mutatókat fogják nyomon követni, és az alapján döntenek. A bizonytalanságot az a sok hiányosság okozza, amely a törvényből adódik. Ha kisebb ellátó helyen vagyunk, nyilván kisebb populációt kell ellátni, kisebb a várakoztatási lista is, az átfutási idők is rövidebbek. Úgy tervezik, hogy az elvégzett vizsgálatokat a kórházakban leletezik, azokat Interneten kapják majd meg. Ehhez azonban a kórházban is meg kell teremteni a feltételeket. Véleménye szerint vannak kockázatok, de jó is kisülhet belőle. 
Venesz László

Kérdezte, hogy van-e annyi orvos, aki betölti az álláshelyeket?
Dr. Begya László

Jelenleg a teljesítményvolumen korlát miatt nagy a várólista, nem orvoshiány miatt. Minden a finanszírozáson múlik, hogy az adott intézmény, kórház, szakrendelő kap-e akkora finanszírozást a teljesítménye után, hogy a költségek levonása után marad-e bérezésre annyi pénze, amennyi orvos és személyzetmegtartó képességgel bír. Ha ezt a finanszírozásból nem lehet biztosítani, akkor az önkormányzatoknak kell azt megoldaniuk.
Kozicz László
Készült erre pénzügyi terv?

Mondovics László

Igen, de a legrosszabb pénzügyi helyzetet vázoltuk fel, amely szerint 20 millió Ft-os veszteséget számoltak. Ebbe nincs benne az a 300 m2, amelytől várjuk azt a kiegyenlítést, amely a működtetést nullára teheti. Egyeztetést folytattak Varga Gábor főorvos úrral is, akitől mindenfajta segítséget megkapnak. Informatikai rendszeren alapuló hírközlés megy a háziorvos és a betegdiagnosztikai értékelés esetében. Az on-line kapcsolatra a megyei kórház felkészül, segítséget is nyújt. 
Józsa Tivadar

Az intézmény megvalósítása az első lépcső. Az, hogy milyen orvosok lesznek ott, nem a mi problémánk. Véleménye szerint, ha az állam nem látja ennek működését, akkor nem írna ki pályázatot.

Mondovics László

Mint mindenben, ebben is benne van a rizikó. Elhangzott a biztosítási rendszer változása, az, hogy biztosítók lépnek be a rendszerbe. Próbáljuk a dolgokat úgy irányítani, hogy azok működjenek, hosszú távon szolgáljanak bennünket. 5 évig kell ezt fenntartani, 5 év után ezek megszüntethetők, kiszervezhetők. Azt, hogy 5 év után mi történik, senki nem fogja ellenőrizni. Meg lehet szüntetni azokat a szakellátásokat, amelyek nem megfelelően működnek, lehet helyette újakat behozni. Ezt menet közben is lehet változtatni.
Dr. Begya László

4 alapellátást kell kötelezően működtetni.
Győriné Csendes Gyöngyi

Az önkormányzatra ez milyen kötelezettségeket ró? Mikor kell dönteni, mert több információra, gondolkodási időre lenne szükség?
Mondovics László

Ha valamilyen önrészt be tudnak vállalni, ami lakosságszám arányosan van elosztva, akkor bevállalják, ha viszont nem tudja az önrészt felvállalni, akkor Pannonhalma városa felvállalja a működtetési és a beruházási részt is. Most ha csak arról döntenek, hogy a járóbeteg szakellátásba a település lakosságszámával részt vesznek, azt is elfogadják. Nem kérik azt, hogy az önkormányzat kötelezze el magát akár önrész vagy működés tekintetében, csak a lélekszámot biztosítsák. 
Szűcs Mihály

Lakosságszámban felső határ van?

Mondovics László

Nincs. Az első lépés az, hogy a lélekszám legyen meg. Nyúl község önkormányzata a gazdasági társaság létrehozásáig ráér döntést hozni arról, hogy önrésszel is be kíván szállni. Az összeg lehet fix összeg is, annak van állami támogatás vonzata is.

Józsa Tivadar

A nyereség is fel lesz osztva az önkormányzatok között?

Mondovics László

Nem. Azt vissza kell forgatni. Csak az 5 év után.
Győriné Csendes Gyöngyi

Mivel tudják a betegeket oda csalogatni? A betegek egy kórházba jobban bíznak. 

Mondovics László

Véleménye szerint egy modern épületben, modern eszközfelszerelést tudnak biztosítani, amely mellé minőségi ellátás is csatolnak, az vonzza az embereket. A győri járóbeteg szakellátásban tumultus van, ezért is lehet vonzó az új kialakítása.
Dr. Begya László

Már most fel van osztva a terület. Például Nyúlról csak az egyes belgyógyászatra lehet betegeket utalni. A beteg utakat a biztosító, az egészségbiztosító fogja megszabni. Ez függ attól is, hogy melyik pénztárral milyen kapcsolatot tudnak kialakítani.

Dr. Begya László

A betegutakat az egészségbiztosító fogja megszabni. Ez szerződés kérdése.

Lengyel István
Mint minden beruházásnak, ennek is megvannak a rizikói. A lakosságnak meg kell adni a választás lehetőségét. Véleménye szerint ezzel a lehetőséggel élni kell. 

Mondovics László
Mindig az első lépések a jó lépések. Ez a pályázati lehetőség még egyszer így, ebben a formában nem valószínű, hogy lesz. Az egészségüggyel kapcsolatosan lesznek pályázati kiírások, de ilyen nem lesz. 25 milliárd Ft-ot tettek félre erre. Maximum 1 milliárd Ft az a pénz, amelyet egy kistérség megpályázhat. 23 kistérség van. A 25 milliárdból, ha 23 kistérség pályázik, gyakorlatilag akkor is nyerhet. A sikeres pályázatnak nagy a valószínűsége. A pannonhalmi kistérségben úgy látják, hogy ez nyerő pályázat lehet. Az egészségügyi szakértő műhely és a pályázatírók mind arról tájékoztattak bennünket, hogy ezt a lehetőséget nem lehet kihagyni. 

Takács Lajos

Péntek délben, amikor a pannonhalmi polgármester megkereste ez ügyben, első gondolata az volt, hogy nagyon jó. Egyetért azzal, hogy minden jó, de egy dolgot meg kell gondolni, hogy ha a működési költséghez hozzá kell járulniuk az adott önkormányzatoknak, akkor az pénzbe fog kerülni. Nem tudjuk, hogy mennyire kell a zsebbe nyúlni. Jelen pillanatban ilyen kötelezettség az önkormányzatot nem terheli. Nem tudni, hogy mi hogyan lesz. Lehet-e valamilyen garanciát kapni arra vonatkozóan, hogyha az önkormányzat hoz egy olyan határozatot, hogy a pannonhalmi járóbeteg ellátást támogatja a nyúli önkormányzat, akkor a nyúli embereket nem fogják-e Győrből a járóbeteg szakellátásról elküldeni? Ez a jelenlegi jogszabályok szerint nem tartozik a szabad orvosválasztás kategóriájába. Az 1 milliárd Ft-os beruházás csak magát az épületet fogja betakarni, vagy a felszerelését is biztosítja? Fogja-e érinteni, ha igen, milyen formában az ügyeleti rendszert ennek létrehozása? Az önkormányzatnak az ügyeletre vonatkozóan hatályos szerződése van. 

Dr. Begya László

A beutalási renddel kapcsolatosan elmondja, hogy 2008. február 11-e óta a lakosság lehetőségei szűkülnek. A szabad orvosválasztás megmarad a zárt orvosi rendszeren belül. A szakorvoshoz fordulást, illetve a kórházi kezeléseket illetően a biztosító fogja meghatározni a betegutakat. A betegúttól a törvény szerint is el lehet térni, ha a páciens a zsebébe nyúl. Elképzelhető, hogy a győri kórházban azt mondják a nyúli lakosnak, hogy őt Pannonhalmán kellett volna ellátni, de mivel Győrben látják el, ezért az ellátásért bizonyos összeget kell fizetni. Elképzelhető, hogy a biztosító átvállalja a betegtől az ellátási díjat, de lehet, hogy nem. Az ügyelet jelenleg lefedi az egész területet, valószínű, hogy társulhat hozzá ügyelet, azonban el kell mondani, hogy a lakosságszám nem olyan nagy, hogy érdemes lenne külön ügyelet rendszert létrehozni. Az orvos sem annyira sok, hogy az teher nélkül megvalósítható legyen. Az ügyelethez külön sofőrt, külön nővért, stb. kell fenntartani. Ez több millió forinttal megnövelné az éves költségeket. Nem javasolja, hogy a jelenlegi ügyeleti kht-n kívül külön egységet hozzanak létre. 

Józsa Tivadar
A járóbeteg ellátás ugyan úgy lenne, mint az OTI-ban volt, szombaton és vasárnap nincs félfogadás. A járóbeteg ellátásnál van egy külön ügyeleti rendszer, ami működik. Az ügyeleti rendszert meg lehet bontani.

Dr. Begya László
Nem javasolja a jelenlegi ügyeleti rendszert megbontani.

Mondovics László
A jelenlegi ügyeleti rendszer 80 ezer embert érint a térségben. Erről már sokat tárgyaltunk. A kht. vezetője sem javasolja, hogy az ügyeleti rendszert szétszedjük. 

Dr. Begya László
A jelenlegi ügyeleti kht. megbontása azt jelentené, hogy a kht-nak két telephelyet kellene fenntartania a szükség személyi és tárgyi feltételekkel. Ez nem biztos, hogy szerencsés lenne gazdaságilag. Nyúli lakosként ehhez a projekthez hogyan viszonyul? Bízik az orvos kollégákban. Véleménye szerint mindegy, hogy jobbra vagy balra mennek 10 km-t a vizsgálatokra. Fontos, hogy melyik helyen kap előbb időpontot. Minden a finanszírozáson múlik. 

Mondovics László
Az 1 milliárd Ft-os költségben a berendezés is benne szerepel, kb. 300-400 millió Ft-tal.

Varga Zoltán
Elképzelhetőnek tartja a vándor orvosokat? Például az orvos rendel délelőtt Győrben, majd utána Pannonhalmán. Nem magánrendelésre gondol.

Dr. Begya László

Ez a jövő. Egyes szakorvosnak mindenhol lesz szerződő óraszáma. Ez már jelenleg is működik.

Mondovics László
Vállalkozásba is kivehető a szakrendelés. 

Dr. Begya László
Közgazdaságilag sem célszerű fő állásban üzemeltetni. A szakorvosi heti óraszámokat tekintve az intézmény nem tudja kitermelni a szükséges órabért, amit igényelne. Érdemes orvost szerződtetni, aki a meghatározott óraszámban tartja a szakrendeléseket.

Szűcs Mihály
Meddig kell dönteni?

Mondovics László
A pályázat beadásának határideje február 29-e. Szeretné, hogy ebben a kérdésben a héten mindenképpen döntést szülessen. Ha anyagilag nem tudják vállalni, akkor sincs gond, mert Pannonhalma városa azt átvállalja. A lélekszám a lényeges, amit el kellene érni.

Józsa Csaba

Február 26-án lesz a nyúli testületnek a következő ülése, amelyet a kábel televízió közvetít. Embereket lehetne szervezni, szóljanak hozzá, mondják el véleményeiket, és utána hozna a testület végleges döntést. Javasolja, hogy a testület a mostani ülésén olyan határozatot hozzon, hogy előzetesen jónak tartja az ötletet, de a végleges döntéshez lakossági támogatást kér.

Mondovics László 

A 26-a már későn van. A héten mindenképpen döntés kellene az ügyben.

Schmiedt Henrik
Véleménye szerint az elkövetkezendő néhány napban a jelenleginél több információhoz nem fognak jutni. Javasolja, hogy most döntsenek.

Takács Lajos
Kötelezettségvállalás nélkül kell most a testületnek dönteni. Javasolja, hogy a polgármester úrtól kért határozatot hozza meg a testület. A későbbiekben, ha a testület úgy dönt, hogy be kíván szállni a projektbe, akkor lehet ilyen döntést hozni. Nincs kizárva a lehetősége annak, hogy ebben a projektben részt vegyenek.

Kozicz László
Ha anyagilag elkötelezik magukat, akkor van annak lehetősége, hogy kiszálljanak?

Mondovics László
Jelenleg arról kellene dönteni, hogy a lakosságszámmal, anyagiak nélkül részt kívánnak-e venni a projektbe. Ha most úgy döntenek, hogy anyagilag nem vesznek részt, akkor az a későbbiekben sem terheli az önkormányzatot. 26-áig kellene a döntést meghozni arról, hogy anyagilag részt kívánnak-e venni a projektben vagy sem. Hosszú távon tekintve a projektet, nagyon sok állami támogatást tartozik hozzá. Hitelre is lehetőség van. Azok az önkormányzatok, akik a későbbiekben ki szeretnék váltani a befektetett pénzüket, azt a pannonhali takarékszövetkezet megvásárolja. 5 év után, ha valaki úgy gondolja, hogy nem marad benn, akkor azt a részt vásárolják meg, a pénzét mindenki visszakapja.

Venesz László
Azon települések lakói, akik a bakonyi térségből nem vesznek részt ebben a projektben, az ott lakó emberek ellátását a Pannonhalmán épülő intézmény is ellátja, vagy teljesen ki lesznek zárva?

Dr. Begya László

A biztosítóval való szerződés fogja eldönteni, függetlenül attól, hogy ők részt vesznek-e a projektben vagy sem? A betegutakat a biztosító szabja meg. A jövőben az a trend, hogy az ellátásokat a lakóhelyhez legközelebbi helyen kell megadni a pácienseknek. Az ellátási szinteket minél lejjebb kell vinni.

Mondovics László
A biztosítóval kötendő szerződés lesz a döntő. 

Kozicz László
Ha olyan állásfoglalás születik, hogy Nyúl község belép a pályázatba a 4000 lakosával, akkor a későbbiekben előfordulhat, hogy a működtetés azokra lesz áthárítva, akik a projektben valamilyen szinten részt vesznek?

Mondovics László
Ha nem működik a rendszer, akkor 5 év után azt meg lehet szüntetni, vagy más irányba lehet fordítani. 5 év után nem kötelez bennünket semmi.

Schmiedt Henrik

A jelzálogot biztosítani kell?

Mondovics László
Azoknak az önkormányzatoknak kell jelzálogot biztosítani, akik a pályázatba anyagilag is részt vesznek.

Schmiedt Henrik
Ezt konzorciumban kell megoldani, vagy maga az intézmény is szolgálhat jelzálogként?

Mondovics László
Az építmény nem. Az önkormányzat bankhitelt ajánlhat fel. Ismertette az önrész elemeit.

Kozicz László
A pannonhalmi kistérség és Écs község önkormányzata részéről más kérdésekben is lehet közeledés Nyúl község felé?

Mondovics László
Ennek akadálya nincs. Écs község a járóbeteg szakellátásra benyújtandó pályázatban anyagilag is részt vesz. Écs község, mivel szomszédos település Nyúl községgel, más területen szívesen együttműködik. Adódhatnak olyan közös gondolatok, amelyek a két település fejlődését szolgálják. Meg kell találni, hogy mely területeken tudnak együttműködni, akár közös pályázatok, akár más területen is. Az egyik közös probléma a belvízelvezető rendszerek karbantartása, rendbetétele. Ehhez kapcsolódik a Nagy Pánzsda kérdése. Erre már készül a pályázati kiírás, meg kell keresni azokat a pontokat, ahol együtt lehet működni Ravazd és Pannonhalma bevonásával is. Az oktatás területén a kezdeti lépések már megtörténtek. A közoktatási társulás létrehozása kérdésében legközelebb Ravazd község állt hozzájuk. A társulás létrehozása megérte, mert a normatívaként kapott támogatások lecsökkentették a költségeket. Ravazd községgel nem csak közoktatásba, hanem körjegyzőségbe is együttműködtek. A költségvetés tárgyalásakor látják ennek előnyeit.

Józsa Tivadar
Elhangzott, hogy Écs község anyagilag is részt vesz a járóbeteg szakellátásra benyújtandó pályázatban. Kérdezte, hogy az egy településre eső költségeket, hogyan állapították meg?

Mondovics László
Az egy településre jutó költségeket lakosságszám alapján állapították meg. A pályázatban való részvétel Écs községnek több, mint 10 millió Ft-ot jelent. Ez a beruházási rész és a működési költség bevállalása. 

Józsa Tivadar
Azért kérdezte, hogy a következő tárgyaláskor a Pénzügyi Bizottság elnöke tudjon készülni. 

Paárné Salamon Judit

57 millió Ft-ot kell szétosztani. Nyúl község esetében lakosságszám arányosan 15.200.000,- Ft-ot jelentene az anyagi részvétel. Elhangzott, hogy a nyúli betegeknek lehetősége lenne akár Győrbe, akár Pannonhalmára menni. Mint krónikus betegnek, van egy orvosa, akihez hosszú évek óta jár. A kezelőorvosához azonban ragaszkodik. Ez a kitétel, nincs a határozati javaslatban. A határozati javaslatot ki lehet egészíteni?

Dr. Begya László
Van négy alapszakma, amit biztosítani kell. A speciális szakmák maradnának továbbra is a Petz Aladár Megyei Oktató Kórházban. Nem érdemes akkora palettát fenntartani.

Paárné Salamon Judit
Kérdezte, hogy mely az a négy alapszakma?

Dr. Begya László
Belgyógyászat, kardiológia, sebészet, nőgyógyászat, csecsemő- és gyermekgyógyászat, fizikoterápia, reumatológia, urológia, ortopédia, szemészet. A labordiagnosztikát bele kell tenni, de ez csak vérvételi helyet jelent. Itt nem végeznek vérvizsgálatot. Az eredményt a háziorvosoknak interneten keresztül küldik ki. A pszichiátria van még nagyobb óraszámban. Ami a projekten belül kötelezően előírtakon kívül esik, az szabadon választható. A működés során fog kialakulni, hogy melyek azok, amelyeket nem lesz érdemes fenntartani. A betegutak megszabása a pénztárakon fog múlni, nem az önkormányzatokon.

Schmiedt Henrik

A pénztáraknak is érdeke lehet, hogy minél jobban felszerelt, minél korszerűbb eszközökkel működő intézménnyel kössön szerződést.

Dr. Begya László
Ez nem biztos. 

Schmiedt Henrik
Úgy gondolja, hogy a biztosítónak úgy nem kell annyi tőkét beinvesztálnia a működésbe. A cél, hogy olyan intézménnyel kössenek szerződést, ahol a feltételek adottak ahhoz, hogy magasabb színvonalon tudják ellátni a betegeket.

Dr. Begya László

Azt tudni kell a finanszírozásról, hogy a biztosító a fejkvóta rendszerben csak működést fog finanszírozni. Ők nem fognak beruházni, ha csak nem saját tulajdonrésszel rendelkeznek. Az önkormányzat kötelezettsége, hogy rtg. gépek kerüljenek a kórházba. Az önkormányzatok a lehetőségeikhez mérten járulnak a működéshez hozzá. A jelenlegi biztosítási törvényből nem olvasható ki, hogy az biztosítja az intézmény amortizációs hátterét. A működési költségek finanszírozásáról van szó. Azokat a pénzeket, amelyeket a biztosítók megkapnak fejkvóta rendszerben a területen élők után, ebből mennyit takarítanak meg. A biztosítónak a működési költség 3-4% körüli lehet, +2% nyereséget vehet ki a rendszerből. A biztosító úgy intézi, hogy legyen megtakarítása. A biztosító az adózott nyereségből a 2%-os osztalékot három év után veheti ki. Az állam is kiveszi a nyereségét a rendszerből.

Józsa Csaba
Az emberek egészségét komolyabban kellene venni. Ha megvalósul Pannonhalmán a járóbeteg szolgálati központ, az Nyúl községnek mindenképpen jó lesz. Az egészségbiztosítókat is bizonyos működtetésre is kötelezik. Mindenképpen jó, ha egy szakrendelésre nem hat hónapot, hanem kevesebbet kell várni.

Mondovics László
Lehetőség van olyan döntésre, hogy Nyúl község csatlakozik a járóbeteg szakellátáshoz, önrész vállalása nélkül.

Paárné Salamon Judit 
A megyében hány kistérségben valósul meg ilyen pályázat?

Mondovics László
Országosan 23 kistérség kap lehetőséget. A környéket egyedül a téti kistérség érinti, ők szintén pályáznak erre a lehetőségre. A győri kórháznak nincs lehetősége, a csornai kórház pedig a meglévőt szeretné korszerűsíteni. 

Schmiedt Henrik
Országos szintén melyek azok a kistérségek, amelyek pályáznak?

Mondovics László
Ezt nem tudja megmondani.

Józsa Csaba
Megköszönte Mondovics úrnak, hogy megkereste Nyúl községet. Javasolja, hogy a határozati javaslatban szereplő "...ebből az intézményből veszi igénybe" megfogalmazás helyett az "...ebből az intézményből is igénybe veheti" megfogalmazás szerepeljen.

Schmiedt Henrik 

Szavazásra bocsátotta a módosító javaslatot.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a módosító javaslatot 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta.
Schmiedt Henrik
Ismertette a határozati javaslatot az elfogadott módosítással, majd azt szavazásra bocsátotta.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzata Képviselőtestületének

31/2008.(II.18.) határozata

Tárgy: Támogató nyilatkozat kistérségi szakellátó központok kialakítására és fejlesztésére Pannonhalma városban.

1. Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete kinyilvánítja, hogy a TIOP 2.1.2/07/1 azonosító jelű „kistérségi szakellátó központok kialakítása és fejlesztése” keretében Pannonhalma városban tervezett járóbeteg-szakellátó intézmény fejlesztését támogatja és amennyiben megvalósul a tervezett beruházás, a járóbeteg-ellátást ebből az intézményből is igénybe veheti.

2. Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete vállalja, hogy a pályázat megvalósításához szükséges információkat (dokumentumokat) a pályázó általkért formában és határidőre megadja, illetve rendelkezésre bocsátja.

Felelős   : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2008. február 26.

Józsa Csaba
Javasolja, hogy a február 26-i ülésen a televízió nyilvánossága előtt a polgármester úr számoljon be a község lakosságának, hogy a település egy ilyen lehetőséghez is hozzájut.

Győriné Csendes Gyöngyi
Javasolja, hogy a Nyúli Hírekben erről jelenjen meg egy cikk.

Mondovics László
Elkészíti a megvalósíthatósági tanulmány rövidített változatát, amelyet megküld, és abból össze lehet állítani a lakosság részére a tájékoztatót.

Győriné Csendes Gyöngyi

A lakosságot az érdekli, hogy megvalósulás esetén milyen szakrendeléseket vehet igénybe.

NAPIRENDEN KÍVÜL 

Szűcs Mihály
Minden évben megrendezzük a falutakarítást. A 82-es út mentén kiszedtük az árokból a szemetet. Kérdezte Écs község polgármesterét, hogy a falutakarítás időpontját a két településen lehetne-e egy napra szervezni?

Mondovics László
A szemétgyűjtést minden évben megszervezik Écs községben is. Az együttműködésnek akadálya nincs, azt meg kell szervezni. A települések lakosai a két község közigazgatási határánál találkozhatnak.

Dr. Begya László
Idegenforgalmilag nagyon kihasználható területről van szó. Gondoltak-e arra, hogy a kerékpárút hálózatot erre kibővítsék?

Mondovics László
Ennek a lehetősége felvetődött, foglalkoztak a kérdéssel. Amikor a tervezési költségek szóba kerültek, a kistérségben Écs község magára maradt. A többi település azt nem vállalta. Nyúl község polgármesterével erről tárgyaltak, valamint szó volt a kerékpárút nyomvonaláról is. Ennek szorgalmazása is fontos feladat, ezt a problémát meg kellene oldani. Kerékpárút hálózattal kapcsolatosan Győrújbarát községgel is tárgyaltak, de Győrújbarát egy, a ménfői malomtól induló, Ménfőcsanak, Győrújbarát, Nyúl vonalú, a hegyalján futó és a 82-es főútra csatlakozó kerékpárút kiépítésében lenne érdekelt. A pannonhalmi vártól Pér és Győrság irányába szerettek volna legutóbb kerékpárutat, de sajnos azt sem sikerült megvalósítani a költségek miatt. Véleménye szerint a jövőben erre azonban még lesznek lehetőségek.

Józsa Csaba

A vízgazdálkodási társulat nem volt konkrétan megemlítve. A Pándzsa szabályozásával kapcsolatosan a társaság végzett-e valamilyen feladatot Écsen?

Mondovics László
Igen. Azt a vízgyűjtő szakaszt tisztították ki, amely a Pándzsa irányába megy. A mezőszél vízgyűjtő területe nagy, az új lakótelepről oda jön a víz, az viszi le a Pándzsa irányába. Ezeket is lehet majd pályázni. Nyúl községben is vannak ilyen vízlevezető árkok, amelyekre a remények szerint lehet majd pályázni. 

Paárné Salamon Judit
Mondovics úr említette a mikrobuszos pályázatokat. Ez mióta ismert?

Mondovics László

Kb. 2 hete írták ki ezt a fajta pályázati lehetőséget.

Paárné Salamon Judit
Ez 100%-os támogatottságú?

Mondovics László

Igen, 100%-os támogatottságú. Anyagot tud átküldeni.

Paárné Salamon Judit

Kérte Mondovics urat, hogy némi segítséget nyújtson ez ügyben.

Mondovics László
A kiírásban szerepel, hogy mely községek pályázhatnak. Ha Écs község pályázhat, akkor véleménye szerint Nyúl község is. Écs község sem hátrányos helyzetű település.

Köszöni a járóbeteg szakellátásban nyújtott segítséget és a lehetőséget, hogy arról tájékoztatást adhatott.

Dr. Begya László
Kérte a testületet, hogy az orvosi rendelők előtt a járda lehetőségét vizsgálják meg, ugyanis reggel és délután a közlekedés nagyon veszélyes. Idő kérdése, hogy mikor történik baleset. A gyerekek biztonságát növelni kell.

Győriné Csendes Gyöngyi
Az óvoda bővítésénél felmerült új parkoló lehetősége? A dr. úr által felvetett problémát fontosnak tartja.

Józsa Tivadar
Ezzel a február 26-i ülésen foglalkozni kell.

Takács Lajos
Az új csoport kialakítása miatt szükséges három új parkoló kialakítása is. 

A testület tagjai elmondták véleményeiket a három új parkoló kialakításának lehetőségeivel kapcsolatosan.

Schmiedt Henrik
Megköszönte a részvételt, a nyilvános ülést bezárta.

Kmf.
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