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Schmiedt Henrik

Köszöntötte a megjelenteket. A közmeghallgatás napirendi pontjai a következők:

1. Beszámoló a 2008. évi időközi választások óta történt eseményekről, az önkormányzat pénzügyi helyzetéről, a pályázatok állásáról.

2. Beszámoló a 2009. évi fejlesztési tervekről.

3. Nyúl község közép- és hosszú távú fejlesztési tervei

4. Lakossági észrevételek

Schmiedt Henrik polgármester a „Beszámoló a 2008. évi időközi választások óta történt eseményekről, az önkormányzat pénzügyi helyzetéről, a pályázatok állásáról”, a „Beszámoló a 2009. évi fejlesztési tervekről”, valamint „Nyúl község közép- és hosszú távú fejlesztési terveiről” napirendi pontokat összevonta.

Schmiedt Henrik

Elsőként ismerteti a település pénzügyi helyzetét. Az önkormányzat költségvetése megközelítőleg 430 millió Ft. A település működési kiadásai 370 millió Ft-ot tesznek ki. Az önkormányzat nagyban épít a helyi bevételekre, a normatívákra, valamint a pályázatokon való sikeres részvételre. A gazdasági év elején, a költségvetés tárgyalásakor a tervezet szerint 40 millió Ft hiánnyal számoltunk. A megfontolt pénzügyi racionalitásnak, az optimális gazdálkodásnak köszönhetően az idei évet nem zárjuk negatívan. Az elmúlt év végén 10 millió Ft-ot kötött le az önkormányzat OPT OPTIMA részjegyben, amely összeg még a rendelkezésünkre áll. A bevételek nagy részét az iparűzési adóból befolyt bevételek jelentik, amely összege 55 millió Ft-ra tehető. Ezzel együtt sajnos állami elvonással is számolni kell. Másik jelentős bevétele az önkormányzatnak a gépjárműadóból befolyt bevétel, amely összege meghaladta a 30 millió Ft-ot. A kommunális adóból befolyt összeg több, mint 9 millió Ft, az építményadóból pedig több, mint 4 millió Ft jött az idei évben. Külső forrásként az államtól az intézmények működtetésére kapott támogatások szerepelnek a költségvetésben. A normatívák összege elérte a 150 millió Ft-ot, amelyből az önkormányzat az iskola, az óvoda, a konyha és az intézmények működését finanszírozza. Elmondható azonban, hogy az intézmények működéséhez az önkormányzat ugyanekkora összeggel is hozzájárul a stabil működéshez. A településen jelentős bevételt jelent a személyi jövedelemadó helyben maradó része, amelynek várható összege 50 millió Ft. Az önkormányzat részesül továbbá közel 60 millió Ft támogatásban, amely a működési kiadásokhoz használható fel. Ezen összegekből tud az önkormányzat gazdálkodni. Bízunk abban, hogy a gazdasági válság hatásait nem nagyon fogjuk megérezni. Annyi elmondható, hogy a 2009. évben a gazdasági válság hatására kevesebb fejlesztéssel számolhatunk. 
A szigorú gazdálkodásnak, és a tavalyi év eredményének köszönhetően az idei évben 35 millió Ft körüli összegű fejlesztést végeztünk el. A novemberi és a decemberi hónapban is lesznek befejezendő munkálatok. Szem előtt tartottuk, hogy a valós problémákat oldjuk meg, és a kötelező feladatokat el tudjuk látni. Komoly probléma a településen a felszíni vízelvezetés problémája. Ennek megoldása érdekében a főbb vízelvezető árkok kitisztítása megtörtént (Kápolna utca, Incső utca, Szurdik alsó része).
Nagy büszkeséget jelentett az óvodának a bővítése. Az óvoda több mint 100 m2-rel bővült, a beruházás összege megközelítette a 15 millió Ft-ot. Ezen beruházás költségeinek több mint 50%-át tudtuk pályázati pénzből finanszírozni.
A településen 2 km járda felújítására került sor. A járdafelújítás a Tavasz utca és a Szabadság utca teljes szakaszán, a Jókai utca egy részén valósult meg.

Egyre több ingatlantulajdonos áldoz pénzt arra, hogy ingatlana megfelelő minőségű úton legyen megközelíthető. A település és a lakosság összefogásával megvalósult néhány hegyi út javítása. Közel 1,5 km-en sikerült megfelelő minőségű utat kialakítani.
Az elmúlt évben elkezdődött az Ady-park felújítása. Az idei évben a park állapotára több mint 1 millió Ft-ot áldoztunk.

A falu jövőjét meghatározhatja, hogy mekkora vagyonnal rendelkezik. Értéket napjainkban az ingatlanok képviselnek. Megindult az önkormányzati ingatlanok kialakítása, a telkek teljes közművesítésre kerültek. Az ingatlanok megközelítéséhez megfelelően járható utat kell biztosítani, majd megkezdődhet az ingatlanok értékesítése.

A településen látványos fejlődést jelentett a parkok, terek kialakítása, azok gondozása. Az önkormányzat egyes területek gondozását, fűnyírási munkálatait vállalkozásba adta. A településen rendezett környezet fogadja a látogatókat, a település lakóit.

Régóta kérdés az ipari elkerülő út problémája. Az utóbbi 1-2 év arról szólt, hogy az ipai elkerülő út jogi alapjai megteremtődjenek, megtörténtek a tervezések, az engedélyezések. Az első folyamat a vasúti átjáró járhatóvá tétele, amely kivitelezése a hét folyamán megkezdődött és az idei évben befejeződik. Rövid ismertetést adott az ipari elkerülő út járhatóvá tételének érdekében az idei évben elvégzendő feladatokról. Bízunk abban, hogy az elkészült útra a forgalmat sikerül ráterelni. Ahhoz, hogy az ipari elkerülő úton aszfaltos út alakulhasson ki, komoly tárgyalások és előkészítések is szükségesek. A végeleges befejezés néhány év múlva várható.

Az idei évben több mint 2 millió Ft-ot költöttünk tervek elkészíttetésére, amelyekre a későbbi pályázatok során lesz szükség. 

Fejlesztések pályázatok nélkül nem lesznek lehetségesek. A fejlesztési programoknak, a támogatási rendszereknek köszönhetően rákényszerülnek a települések arra, hogy minél hatékonyabban, előkészített munkákat nyújtsanak be pályázatok során. Az idei évben intenzív pályázati munka kezdődött meg, amelyben jelentős bizottsági és képviselői munka is szerepel. A pályázat elkészítése nagy szakértelemmel rendelkező emberekre van bízva. Számos pályázatot nyújtottunk be az idei évben, valamint a jövőre vonatkozóan több tervet is készítettünk. Az óvoda bővítésére közel 7,5 millió Ft-ot nyertünk. A közlekedési agglomeráció fejlesztése pályázaton buszmegállók, buszvárók fejlesztésre szintén komoly eredményeket értünk el. A pályázat a kistérségi társuláson keresztül 11 településsel összefogva került beadásra. A pályázaton a 11 település 250 millió Ft-ot nyert, melyből Nyúl község 50 millió Ft-ot kap. Ehhez 10% önrész vállalása volt szükséges. A szerződések aláírása folyamatban van, a tél folyamán megkezdődik a közbeszerzési eljárás, és a tervek szerint a 2009. év tavaszán megkezdődnek a munkálatok, a várható befejezés őszre tehető. Településünkön mindegyik buszmegálló felújításra kerülne térkővel, aszfalttal és több helyen új buszváró építmények kihelyezésével. Biztosítva lesz az akadálymentesítés is. 
Vis maior pályázaton több mint 2 millió Ft-ot nyertünk, amely összeget a hegyi utak járhatóvá tételére fordítottunk lakossági összefogással.

Az idei ében több pályázatot nyújtottunk be, a benyújtott pályázatok összege megközelíti a 300 millió Ft-ot. Egyik legjelentősebb pályázat a környezetvédelmi operatív program keretében kiírt pályázat, amely a partfalvédelemre, élőhely védelemre szól. Ennek keretében szeretnénk a Szurdik partfal védelmét és élőhely védelmét biztosítani. A Szurdikba tervezünk járdát, támfalat, az utat úgy alakítanánk ki, hogy a lefolyó víz az árokba folyjék. A pályázat költségvetése 200 millió Ft. A pályázatba beépítésre került a Berek és a Cinege is, ahol szintén a vízfolyást szeretnénk megfelelően biztosítani. Szerepel továbbá a pályázatban a Kis-Pándzsa vízgyűjtő területének megfelelő kialakítása is.

Az integrált közösségi és szolgáltató terek kialakítása szintén nagy volumenű pályázat. A kiírásban közösségi ház kialakítása pályázható és több, mint 50 millió Ft támogatás nyerhető. Ehhez elkészültek az alaprajzok, a tervek. Közösségi házat a sportpálya mellett lévő régi óvoda épületéből alakítanának ki. Röviden ismertette a tervben foglaltakat. Sikeres pályázat esetén a megvalósulás 2010 évre tehető. A beruházás a 60 millió Ft-ot meg fogja haladni.

Kiírásra kerültek az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program keretében a 3-as tengelyes pályázatok. Ezen pályázatok 5000 fő alatti települések fejlesztésére szólnak. Két irányban szeretnénk elindulni, játszóterek kialakítása fejlesztése és turistaútvonalak kialakítása pihenőhelyekkel témakörökben. A pályázatokhoz 20% önrészt kell biztosítani, a pályázatok összértéke meghaladja a 25 millió Ft-ot.
A régiónál is nyújtottunk be turisztikai pályázatot, amely 2 millió Ft kisértékű támogatást biztosíthat. Ha a pályázat sikeres lesz, közel 4 millió Ft értékű fejlesztést tudnánk megvalósítani, amely turisztikai célokat szolgálna. 

A munkákat értékelve elmondható, hogy fél év alatt szép eredményeket értek el. Ezek a további működést és fejlesztéseket nagymértékben szolgálhatják.
A 2009. évben nagy támogatási megvonásokra kell számítani. Látható, hogy önkormányzatunk állami támogatása 5-6 millió Ft-tal csökkeni fog, ebben az összegben azonban még nem szerepel az intézményektől várható támogatásmegvonás összege. Meg kell gondolni, hogy a jövő évben milyen gazdálkodást folytatunk, milyen fejlesztéseket kívánunk megvalósítani. Elsősorban a pályázatokra építünk, amelyekhez szükség van tervekre. A testület úgy döntött, hogy létrehoz egy pályázati önerő alapot, amelyből a pályázatokhoz forrást tudnak biztosítani. Pénzügyi téren a gazdasági válságból a bankok, biztosítók előbb kilábalnak, mint azok a nagyvállalatok, amelyek termelési tevékenységet végeznek. Ez a településünkön is érezhető lesz. Nyúlon több, mint 300 vállalkozás működik. Több olyan vállalkozás van, amely sok embert alkalmaz. A válság eredménye lesz, hogy a település iparűzési adó bevétele jelentősen csökkeni fog. Arra törekszünk, hogy a fejlesztéseket meg tudjunk valósítani, racionális gondolkodással, visszafogott kiadásokkal a fejlesztésekre tudjunk költeni, ne az intézmények fenntartására. Itt szintén a pályázatokra hagyatkozunk. A jövő évre várható a buszmegállók, buszvárók felújítása, a gyalogátkelőhelyek kialakítása. Indulni fogunk azon pályázatokon, amelyek a település szilárd burkolatú útjainak felújítását szolgálja. Ezen pályázatokon 50% támogatás nyerhető. Folytatni szeretnénk a felszíni vízelvezetés problémájának megoldását, a hegyi utak javítását, valamint a közterek, parkok, új játszóterek kialakítását, a turisztikai fejlesztéseket és a falu természeti értékeinek megőrzését. Szeretnénk értékesíteni az önkormányzati telkeket, amelyek a jövő év tavaszára, nyarára tehetők.
A településnek meg kell próbálnia a saját maga stílusjegyeit, karaktereit megteremteni. A településnek kell, hogy legyen üzenete a lakosság felé, mind a fiatalok, mind a középkorosztály, mind az idősek tekintetében. Szükség van közép- és hosszú távú koncepció kialakítására, egymásra épülő fejlesztési elképzelésekre. Az év során felmérés készült, hogy a lakosok mit várnak a település vezetésétől. A lakosok igényeit figyelembe véve alakítja ki a település vezetése a közép- és hosszú távú terveket. Középtávú fejlesztések közé sorolja azokat a fejlesztéseket, amelyek 2009-2010. évre tehetők. Ide tartozik a közösségi ház kialakítása, az iskola felújítása, bölcsőde kialakítása. A jogi szabályozás lehetővé teszi, hogy 2009. szeptemberétől akár 2 éves kortól óvodai előkészítő csoport működtetése beindulhasson. A középtávú fejlesztési tervek közé tartozik a Szurdik felújítása, amelyről rövid tájékoztatást adott. A temető parkoló kialakítása szintén a középtávú fejlesztési tervek közé sorolható. A temetőparkoló kialakításával azonban összefügg a körforgalmi csomópont megvalósítása is. Röviden ismertette a temetőparkolóval kapcsolatos elképzeléseket. Az ipari elkerülő út kialakítása jó minőségben, megfelelő szélességgel szintén 2010-2011. évre tehető. 
Hosszú távú fejlesztésként a tervek között szerepel a régi iskola helyén egy új faluközpont kialakítása a megfelelő kiszolgáló helyiséggel és térrel. Igény mutatkozik sport- és szabadidő központ kialakítására is, amelynek látványtervét a jövő évben szeretnénk megrendelni.

A település lakói fontosnak tartják a bölcsőde kialakítását, amely szerepel az önkormányzat terveiben. Fontos még az idősek otthonának kialakítása. Az idősek otthonának kialakítása nem önkormányzati feladat, azonban lehetőség van arra, hogy az otthon létrehozásában az önkormányzat szerepet vállaljon. A közösségi ház kialakítása, tervezése folyamatban van. A természeti értékek és a turizmus fejlesztése szintén megkezdődött. A gazdaságfejlesztés a település működésének alapját jelenti.
Bízik abban, hogy néhány éves ciklusban az elképzelésekhez, tervekhez a megfelelő források rendelkezésre fognak állni, így azok megvalósíthatók lesznek. 

Kérte a lakosságot, tegyék meg észrevételeiket.

Duschanek Péter

Az Külső-Incső utcában él. Az utcában az út állapota tarthatatlan. Kérdezte, hogy az önkormányzat mikor tervezi az utca szilárd burkolattal történő ellátását? Beadványt írt a polgármesteri hivatalba, amelyre a választ megkapta, de nem tartja kielégítőnek. Az Incső utcából kikanyarodva a kereszteződés beláthatatlan, ezért kéri, hogy a kereszteződésben a biztonságos közlekedés érdekében helyezzenek el egy tükröt.
Schmiedt Henrik

A probléma nem ismeretlen számára. A lakók felvetése jogos, a probléma megoldása azonban nagyon összetett. A Külső-Incső utcában nagyobb beépítettség indokolná a szilárd burkolat megépítését. A közművek bekötésére a telkek nagy részén is szükség lenne. A képviselőtestület döntése értelmében azokban az utcákban, amelyet leaszfaltoztak, közművek bekötése miatt bontási engedély 5 évig nem adható ki. Fontos, hogy a lakosság mihamarabb gondoskodjon az üres telkek közművesítéséről. Ebben a hónapban megrendelést adtak az utca burkolatának javítására, amely várhatóan hamarosan elkészül. A burkolattal az utat próbálják járhatóvá tenni. Az Incső utcában több telek van kialakulóban, amelyeknél a telekhatár rendezés megtörtént. A tapasztalatok szerint azonban az építési telkek határvonala több méterrel beleesik a most használt, kialakult útba. Ezeket jogilag rendezni kell. Ha ennek a rendezése, valamint a telkek közművesítése megtörténik, akkor van lehetőség szilárd útburkolat kialakítására. Minden évben lehetőség van szilárd burkolatú út kialakítására pályázni, a pályázaton 50%-os támogatás nyerhető. A képviselőtestületnek kell döntenie arról, hogy mely utakra kíván pályázatot benyújtani. Az Incső utca érdekében a közművek rendezéséhez a segítséget megadják, az út pontos nyomvonalának kialakításához szintén megadják a megfelelő segítséget. Az útburkolat kialakítására a pályázatot be fogják nyújtani.

Több helyről is jelezték, hogy szeretnének kereszteződésekbe tükröket kihelyezni. Igény jelent meg forgalomlassító kihelyezésére, illetve súlykorlátozó táblák kihelyezésére. Ezek kihelyezésének lehetőségét közlekedési szakember bevonásával fogják megvizsgálni. Az erről való gondoskodásnak nem látja akadályát, mivel az a közlekedést biztonságosabbá tenné.

Duschanek Péter

Díjazandó az útbontási engedély kiadásának tilalma, viszont a mai technológiával már az út megbontása nélkül be tudják kötni a közműveket az ingatlanokra. Az útburkolat kialakításához a technológiákat meg kell vizsgálni.
Schmiedt Henrik

Új utcát 16 méter szélességben lehet kialakítani, amely tartalmaz 4-5 méter széles burkolatot, árkot az út mindkét oldalán, valamint járdát és a közművek sávjait. Több utcában nincs meg a 16 méter szélesség, ezekben az utcákban az útburkolat megbontásával tudják csak a közműbekötéseket elvégezni. Vannak olyan helyek, ahol a közművekhez csak az útburkolat megbontásával tudnak hozzáférni. Ismertette a közműbekötések eljárási módjait. Kéri az ingatlantulajdonosokat, akiknek lehetőségük van, közművesítsék be beépítetlen ingatlanjaikat. A közművesítés költségeihez a helyi takarékszövetkezet kedvező hitellehetőséget tud biztosítani. 

Vámosné Sinkó Klára

6 éve küzdünk az elkerülő úttal. A végső határidő 2011. Az előző testület hozott egy meggondolatlan döntést, amelyet a jelenlegi testületnek nagyon nehéz jóvá tenni. A Vasútsor szintén nagyon szűk, nincs meg a 16 méter szélességű út. Az úton nagyon nagy a teherforgalom, amely a lakosok részére nagyon megterhelő. Az ipari parkban több vállalkozás is működik. A lakosok kérése, hogy az ipari elkerülő út építésébe vonják be ezeket a működő vállalkozásokat is. 2010-ben lesznek az új választások. Ha jön egy új testület, az ipari elkerülő út kérdésében kezdődik minden elölről. Az ipari elkerülő út megépítésével kapcsolatosan elhangzott ütemezést nagyon lassúnak és hosszú időnek tartja. Korábban is jeleztük az ipari elkerülő út megvalósulását. Lehetséges a működő vállalkozásokat bevonni az elkerülő út megépítésének költségeibe? A 2011. évet nagyon távolinak látja. Mi történik addig? Szeretné, ha a Vasútsorra is tennének ki súlykorlátozó táblát. Kérdezte, hogy 2011-ig az ipari parkba továbbra is adnak-e ki működési engedélyt, illetve adnak-e engedélyt a meglévő vállalkozásoknak további fejlesztésre?
Schmiedt Henrik

Évek óta ismeri a problémát, megérti a Vasútsor lakóinak helyzetét. Az ipari elkerülő út megvalósítására 2011-ig kidolgoztak egy pénzügyi tervet. Az ipari elkerülő út megépítéséhez szükséges minden építési engedéllyel rendelkezik az önkormányzat. Ahhoz, hogy a beruházás el tudjon kezdődni, biztosítani kellett az ipari elkerülő út megközelíthetőségét, vagyis a vasúton történő átjutást kellett megoldani. A vasúti átjáró járhatóvá tételére tervek készültek, a szükséges engedélyeket az illetékes hatóságok megadták. A kivitelezési munkálatok a hét folyamán megkezdődtek. Röviden ismertette a jelenlegi munkákat, valamint a tervben szereplő műszaki adatokat. A 2008. évben megvalósuló beruházás kb. 9 millió Ft. Az ipari területen működő vállalkozásokat megkeresték, hogy hajlandók-e szerepet vállalni a tervezett munkák költségeiben. A vállalkozókkal meg kell egyezni abban, hogy milyen arányban vállaljanak szerepet a költségekben. A vállalkozók a szerepvállalásra nyitottak voltak. 2009. évben szeretnénk gondoskodni az útszélességhez szükséges telkek megvételéről. Amennyiben lehetőség lesz plusz források bevonására, és megtörténik az útszélességhez szükséges területek felvásárlására, tervezik az út járhatóvá tételét. A járhatóvá tételhez műszaki szakembereket fognak bevonni. Tájékoztatásként elmondja, hogy a szakemberek elsőként murvázást javasoltak az útra, amelyet kb. 2 évig kell terhelni ahhoz, hogy a megfelelő tömörséget elérje és az aszfaltréteg elteríthető legyen. 2010-2011. évben az út minőségének javulásán fognak dolgozni, és a tervek szerint 2011. évben az út a végleges burkolatot megkaphatja. A komplett kivitelezési költség a mai áron számolva 102 millió Ft. 
Vámosné Sinkó Klára

Javasolja, hogy a lehetőségeket ne tologassák maguk előtt. Érti az elmondottakat. Kérdezte, hogy az ipari park területén lévő vállalkozások bővítéséhez adnak-e ki engedélyt, illetve új vállalkozásoknak működési engedélyt. A 3 évet továbbra is nagyon soknak tartja. 
Schmiedt Henrik

A közlekedési hatóság korábbi megbeszélésen elmondta véleményét, javaslatait. Elhangzott, hogy amíg nincs más lehetőség az ipari terület kiszolgálására, addig nincs lehetőség súlykorlátozásra. Cél, hogy a vasúti átjárót olyan minőségbe hozzák, hogy az használható legyen. Ha ez megvalósul, nincs akadálya annak, hogy súlykorlátozást vezessenek be a Vasútsorra. Amennyiben a vállalkozásokat rá tudják kényszeríteni, hogy a kialakított utat használják, kiadható az építési engedély.

Vámosné Sinkó Klára

Addig fognak kiadni engedélyeket?

Schmiedt Henrik

A jogszabályoknak megfelelően kell eljárni, a kérdésre az építési hatóság tud pontos választ adni.

Vámosné Sinkó Klára

A válasz kitérő, úgy gondolja, hogy továbbra is lehet és fognak engedélyt kiadni.

Schmiedt Henrik

A rendezési terv az engedély kiadását megengedi. Az önkormányzat részéről van erkölcsi felelősség.

Vámosné Sinkó Klára

Ha a jelenlegi helyzet a Vasútsoron nem változik, hetente fognak tüntetést szervezni.
Schmiedt Henrik

Az önkormányzat és a testület azon van, hogy a Vasútsor problémáját mielőbb megoldja.Ha a jelenlegi helyzet a Vasútsoron nem válto
Róka László
A Cinege utcában van telke. Van egy nyúli vállalkozó, aki a Cinege utcában felvásárolta a telkeket és motorpályát épített. Emiatt sok problémájuk van. Kérdezte, hogy a motorpályára adtak-e ki építési engedélyt?

Jakus Istvánné

A vállalkozó a vízmosás felét betemette, hogy a quaddal és a motorokkal tudjanak közlekedni. A lakosoknak a közlekedés balesetveszélyes lett.
Schmiedt Henrik

A pályára építési engedélyt nem kértek és az önkormányzat nem is adott ki. Földmunkákra 1 méterig nem kell építési engedélyt kérni.

Róka László

Szívesen látják a polgármestert a hegyben. A vállalkozó a partfalat is több helyen megbontotta.

Schmiedt Henrik

Ismerik a problémát. A Cinege vízmosást szeretnék úgy kialakítani, hogy a terület hordalékát ne a Cinege utca és a Kápolna utca vigye el. Az esetet meg fogják vizsgálni.

Orosz Lajoné
Elhangzott, hogy lesznek fejlesztések, útburkolat javítások, azonban nem hangzott el a Kossuth utcában a zebrák kialakítása. Kérdezte, hogy ezzel kapcsolatosan mi az elképzelése az önkormányzatnak?
Schmiedt Henrik

Az elmúlt évben pályázatot nyújtottunk be közlekedésbiztonsági fejlesztések támogatására. Ennek keretében a település több mint 3 millió Ft-ot nyert 10%-os önrésszel ahhoz, hogy gyalogátkelőhelyeket építsenek ki. A pályázat keretében 3 gyalogátkelőhelyet építenének ki, amelyekhez a tervek és az engedélyek rendelkezésre állnak. A pályázatot a közlekedési minisztérium írta ki. Országos szinten több mint 80 beruházás került támogatásra, amelyeknek a közbeszerzési eljárását szintén a minisztérium végezte. Mivel államilag támogatott projektről volt szó, és a támogatás meghaladta az 50%-ot, ezért kötelezően közbeszerzési eljárását kellett kiírni, amely tartalmazta a fejlesztéseket. Az eljáráson cégek pályázhattak a megvalósításra. Sajnálattal kaptunk ez év októberében levelet, hogy két pályáztatási eljárást folytatott le a minisztérium, de 13 olyan terv volt, amelyre nem volt jelentkező. Ebben a 13 tervben szerepelt Nyúl község terve is. A közlekedési minisztériumtól olyan választ kaptunk, hogy a 2009. évben ezekre a tervekre újra kiírják a közbeszerzési eljárást. Bíznak abban, hogy lesz rá jelentkező. Ez sajnos országos hatáskör. Az ügyben a minisztériumnak levelet írtunk - mivel rendelkezünk megvalósíthatósági tervekkel, van olyan vállalkozó, aki vállalná a kivitelezést -, hogy sikertelen közbeszerzési eljárás után, ha a támogatásként nyert összeget átutalják, a kivitelezést megvalósítanánk. Levelünkre sajnos válasz még nem érkezett. 
Duschanek Péter

Kérdezte, hogy a zebrák kiépítésére nyert támogatás rendelkezésre áll-e?
Schmiedt Henrik

A pénz a minisztériumnál van.

Duschanek Péter

Az önkormányzat tehet javaslatot arra, hogy a kivitelezést helyi vállalkozóval valósítsa meg?

Schmiedt Henrik

Országos pályázat volt. A megyében 4 település nyert a pályázaton. Országos szinten a beruházás összege több 100 millió Ft-ra volt tehető. Feltételezhető, hogy a közbeszerzési eljárást összevontan írták ki, és csak olyan vállalkozók tudtak pályázni, amelyek képesek egy egész országot lefedő munkasorozat befejezésére. A kérdés nem projektenként volt kezelve.
Duschanek Péter

A pályázók válogathattak a kiírásra kerülő megvalósulásra váró beruházások között?

Schmiedt Henrik

A közbeszerzési kiírást külön tételekre meg lehet bontani, amely a kiíró feladata. Ilyenkor külön árajánlattételek kerülnek beadásra. Valószínű, hogy településünkön a megvalósulás kisebb összegű beruházásnak minősült, és ezért nem adtak be rá ajánlatot.

Paár Róbert

Kérdezte, hogy a Berek utcával kapcsolatosan milyen tervek vannak?

Schmiedt Henrik

A Berek utcát együtt kezelik a Szurdik pályázattal, amely tartalmazza a bozótirtást is. Olyan útburkolatot terveznek kialakítani, amely a vízelvezetésre is alkalmas lesz. Segítséget tudnak nyújtani a helyi lakosoknak, ha olyan burkolatot kívánnak kialakítani, amely közlekedésre alkalmas. Amennyiben a pályázat eredményes lesz, a Berekben biztosítani tudják az út állagát. Röviden ismertette az erre vonatkozó terveket.
Paár Róbert 

A Berekben legalább 5-600 méteren végezték el a megfelelő munkálatokat. A lakosok, ingatlantulajdonosok saját erőből helyeztek el beton elemeket, hogy az úton közlekedni lehessen.
Schmiedt Henrik

Megköszönte a lakosok közreműködését.
Duschanek Péter

Az idős embereket nehéz megtalálni, mivel egyes települések sem utcanév, sem házszám táblák nincsenek kihelyezve. Örömére szolgál, hogy a településen az utcanév táblák kihelyezésre kerültek. Az önkormányzat tervez-e olyat, hogy házszám tábla kihelyezésével támogatja a lakosságot. A házszámoknak jól láthatónak, olvashatónak kellene lennie. Van olyan település az országban, ahol egységes házszámtáblákat gyártott az önkormányzat.
Schmiedt Henrik

A lakosokat kötelezni nem lehet arra, hogy házukra kihelyezzék a házszámokat. 
Kiss Antal

Kérdezte, hogy a jegyző úr miért nincs jelen a közmeghallgatáson? Kérte, hogy a közmeghallgatásra hívják meg a kábeltévé képviselőjét. Miért nincs jelen? Érdekelné a kábeltévé tulajdoni háttere, ugyanis véleménye szerint azt kisajátította a jelenlegi tulajdonosa. A kábeltévé szolgáltatási díjait nagyon magasnak és igazságtalannak tartja. Miért adták el a kábeltévé tulajdonjogát, és mi jogon sajátították azt ki?
Schmiedt Henrik

Jogértelmezési kérdésekben nem kíván vitába bocsátkozni. Elnézést kér a jegyző úr nevében, aki a közmeghallgatáson egészségügyi problémák miatt nem tud részt venni. Jegyző úr a hét folyamán sem dolgozott, és a jövő hétre sem várható.
A kábeltévé képviselőjét azért nem hívták meg a közmeghallgatásra, mert ezen a település lakóinak, a megválasztott képviselőknek és a polgármesternek a párbeszéde kell, hogy elhangozzon. A kábeltévé vezetője minden évben egyszer beszámolót tart a testületi ülésen, amelyen a felé irányuló kérdéseket fel lehet tenni mind a fejlesztések, mind a díjak tekintetében. A hálózat nem került eladásra, az a falu tulajdona. Az üzemeltetés lett átadva a kábeltévé képviselőjének. A megkötött szerződés és a módosítások a jogszabályi előírásoknak megfelelően történtek.

Kozicz László

Vannak más szolgáltatók, akiknek a privatizációját lehetne keresni. A szolgáltatók beszedik a díjakat, és nyújtják a szolgáltatást. A szolgáltatók valamilyen szinten magánosodtak.
Kiss Antal

Nem elégszik meg a válasszal. Senkinek nincs joga ahhoz, hogy a kábeltévét kisajátítsa. Aki nincs megelégedve a szolgáltatással, annak legyen joga más szolgáltatót választani.
Schmiedt Henrik

Biztos abban, hogy szerződés nélkül nem üzemeltetik a kábeltévét, valamint a szolgáltatóval a településnek most is érvényes szerződése van. A kábeltévé üzemeltetője megfelelő szolgáltatásokat tud nyújtani, a választási lehetőség adott. Senki nincs rákényszerítve arra, hogy mások által diktált feltételekhez alkalmazkodjon. A kábeltévé képviselője beszámolót fog tartani a testület későbbi ülésén, ott lehetőség lesz a feléje irányuló kérdések feltételére. A témát lezárta.
Tisztában van azzal, hogy vannak hibák, hiányosságok. Azonban arra törekszik, hogy azokat mielőbb orvosolják. Ahhoz, hogy a falu jövőbeni történetét együtt írhassák, szükség van javaslatokra, a lakosság partnerségére. Ez az utóbbi időben egyre erősebb, érzi a segítő és jó szándékot a település lakói részről, hogy az önkormányzat meg tudja valósítani terveit. Köszöni a javaslatokat, észrevételeket, hozzászólásokat.

Kérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?
Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Megköszönte a részvételt, a közmeghallgatást bezárta.

Kmf
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