Ünnepélyes aláírás a körforgalmi csomópont megvalósításához

Az új esztendő fontos eseménnyel köszöntötte Nyúl községet. 2011. január 14-én egy újabb ünnepélyes szerződés-aláírásnak adott helyet a község faluháza. A település és a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség között aláírásra került a támogatási szerződés a községben építendő körforgalmi csomópont megvalósítására.
A település „Körforgalmi csomópont építése Nyúl községben” című, (NYDOP-4.3.1/C_2-09-2010-0011) jelű pályázatát az Irányító Hatóság 227 379 299,- Ft elszámolható összköltség mellett 170 534 474,- Ft összegű támogatásra érdemesnek ítélte 75%-os támogatástartalom mellett.
A Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség képviseletében annak igazgatója, Tóth Gábor úr, valamint Nyúl község polgármestere, Schmiedt Henrik látta el kézjegyével a támogatásról szóló szerződést. Az ünnepélyes ceremónián részt vett az építési tervek készítőjeként Miklósi Attila, a Talent Plan Kft ügyvezetője, a pályázatkészítő Inforex 3G Bt képviseletében Gasztonyiné Kovács Judit, valamint a projektben partnerként közreműködő Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő ZRt projektmenedzsere, Bátay Attila.

A rendezvény első részében a település polgármestere vázolta fel a jövendő beruházás fontosságát mind közlekedésbiztonsági, mind infrastrukturális okokból, valamint ismertette azon fejlesztések jelentőségét, amelyek a projektre ráépülnek. A körforgalmi csomópont elkészültével lehetővé válik egy új, biztonságos temetőparkoló kialakítása, elkezdődhet a régóta tervezett ipari elkerülő út megvalósítása, amely a célirányos forgalomtól megszabadítaná a község belső úthálózatát. A beruházáshoz szervesen kapcsolódik egy üzemanyagtöltő állomás építése is, ami rendelkezik a szükséges építési és szakhatósági engedélyekkel. A beruházás országos főutat érint, ezért a projekt megvalósításában stratégiai partner a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő ZRt., aminek az építési munkák előkészítése, a kivitelező kiválasztása és ellenőrzése lesz a feladata.
A támogatást nyújtó Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökséget annak igazgatója, Tóth Gábor képviselte, aki szintén méltatta az eseményt. Mondandójában kiemelte, hogy nagyon komoly eredmény egy Nyúl szintű településtől, hogy sikerrel tud szerepelni egy olyan kiemelt pályázati kiírásban, amelyben Győr-Moson-Sopron, Vas és Zala megyékből összesen 19 támogatás született, és Nyúl községnek olyan versenytársak mellett kellett helyt állnia, mint Győr, Sopron, Szombathely, Zalaegerszeg, vagy Sárvár. A siker kulcsát mindenképpen a megalapozott és kiválóan kidolgozott pályázati anyagban látja, ami kellőképpen indokolta a támogatás megítélését. Ugyanez vonatkozik a település többi pályázatára is, ami szintén komoly projektelképzelések között találtatott támogatásra méltónak.
A rendezvényen hivatalos elfoglaltsága miatt sajnos nem tudott részt venni a térség országgyűlési képviselője, Kara Ákos úr, aki mindvégig figyelemmel kísérte és támogatta a projekt útját, amit ezúton is szeretnénk megköszönni neki.
