A SÁRKÁNYLYUK-VÍZMOSÁSRENDSZER VÍZRENDEZÉSE
Vezetői összefoglaló
( A Nyugat-dunántúli Regionális Operatív Program „Belterületi vízrendezés támogatása” című, NYDOP-2009-4.1.1/B-09 jelű kiíráshoz)
Nyúl község belterületén található Közép-Európa (egyik) legnagyobb vízmosása, az országos védettségű Sárkánylyuk vízmosás. Az 1,9 km2 kiterjedésű legyező alakú vízmosásrendszer főgyűjtője maga a Sárkánylyuk, melybe csatlakoznak az egyes részvízgyűjtők vízmosásai, melyek méretükben megközelítik a befogadót. 

A vízmosásrendszer megkötése az 1900-as évek első felében kezdődött. Méreteiből adódóan a feladatot a Magyar Állam vállalta fel. A II. Világháború előtt a vízmosásrendszer kezelője a Győri Kultúrmérnöki Hivatal, majd később a jogutód Észak-dunántúli Vízügyi Igazgatóság. 

A rendszerváltást követően a helyi erőket mindig is meghaladó nagyságrendű feladat a helyi önkormányzat nyakába szakadt, aki az élő vízmosásrendszer elfajulásait megállítani szándékozó pályázataival minden esetben kudarcot vall, hiszen a feladat sajátosságaiból adódó nagyságrendjével, fajlagos költségeivel „kakukktojás” a szokványos belterületi vízrendezési feladatok között. A projekt a vízgyűjtő három helyszínére irányul, ezeket alprojektekre osztottuk az alábbiak szerint: 


1. alprojekt
Sárkánylyuk vízmosás


2. alprojekt
Berek vízmosás


3. alprojekt
Cinege vízmosás

A projekt célja, hogy az önkormányzat a közel húsz éves üzemeltetési tapasztalatok alapján a vízmosásrendszer legkritikusabb szakaszain mutatkozó elfajulásokat helyreállítsa, illetve gátat vessen a további rongálódásnak a környező lakóingatlanok vízkár-veszélyeztetettségének mérséklése és a közlekedésbiztonság megteremtése érdekében. 

A probléma lényege, hogy a múlt században elvégzett vízmosáskötések művei mellett húzódó felhajtó utak lemélyültek, így a vízgyűjtő vizei nem a kiépített vízelvezető rendszerben, hanem a – jórészt burkolatlan – felhajtó utakon zúdulnak le. Ennek következményei: 

· az utak rongálódása

· az út menti partfalak lábazatának áztatása miatt partfalomlások,

· a belterületi burkolt utak és lakótelkek iszappal való elárasztása

A helyi adottságokból, illetve a probléma jellegéből adódóan az elfajulási folyamat progresszív: az idő múlásával az elfajulások helyreállítása egyre nagyobb volumenű beavatkozást igényel. 

A közlekedésbiztonság hiánya a település dombvidéki részét – az un. Hegyfalut – hátrányos helyzetbe hozza a síkvidéki belterülettel szemben. 

Tervezett beavatkozások

1. alprojekt: Sárkánylyuk vízmosás

· rendszeresen feliszapolódó torkolati szakasz átépítése kedvezőbb hidraulikai viszonyok megteremtése érdekében 

· a folyamatosan omló, út menti függőleges partfal lábazatának megtámasztása terméskő mellvédfal kialakításával

· irtási és növénytelepítési munkák a partfal védelme érdekében (szélhatás kivédése, illetve csapóerő elleni védettség biztosítása)

2. alprojekt: Berek vízmosás

· vízelvezetésre alkalmas útteknő burkolat kialakítása, szakaszonként vízköpők beépítésével

· irtási és növénytelepítési munkák a partfalomlás megakadályozása érdekében

3. alprojekt: Cinege vízmosás

· 2 db vízterelő térburkolat kialakítása a vízgyűjtőről érkező vizek visszaterelése érdekében a kiépített vízmosásba

· vízelvezetésre alkalmas útteknő burkolat a felhajtó úton, szakaszonként vízköpők beépítésével

· irtási és növénytelepítési munkák a partfalomlás megakadályozása érdekében

A tervezett munkákat részben lefedi az ÉDKTVF H-6337-3/2007. számon kiadott hatályos vízjogi engedélye. A most elkészült tervdokumentáció a vízjogi engedélyezés módosítását kezdeményezi az aktualizált igények és üzemeltetési tapasztalatok alapján.

A megvalósítás ütemezése
A projekt megvalósítása a pályázati előírások értelmében 24 hónapra ütemezett: kezdés 2010. II. félév, befejezés 2012 I. félév vége. 

A végrehajtó szervezet bemutatása
A 4200 lakosú település közigazgatási feladatait a Nyúl Községi Önkormányzat látja el. Az Önkormányzat felel az intézmények működéséért, a településüzemeltetési feladatok ellátásáért, az alapellátások biztosításáért. Az Önkormányzat működtetésében van a helyi általános iskola 220 tanulóval, valamint a régió egyik legjobban felszerelt óvodája 170 kisgyermekkel. A demográfiai mutatók miatt szeretnénk 2 éven belül egy bölcsődét is megnyitni.

A település költségvetése közel 450 millió Ft, amelyből az intézmények fenntartására közel 370 millió Ft megy el, fejlesztésre éves szinten közel 40 millió Ft fordítható. Az Önkormányzat fő bevételi forrását a helyi adók jelentik, amelyek megközelítik a 100 millió Ft-ot. Ennek fele az iparűzési adóból származik, ami a vállalkozások növekvő számának köszönhetően stabil mutatót jelent. A kiadások egy részét képezik a településüzemeltetési kiadások, beleértve a közterületek rendezését, az utak, járdák javítását, a vízelvezetés biztosítását, a közműhálózat bővítését.

Az Önkormányzat fejlesztései nagy részét az intézmények és az úthálózat teszik ki. A hivatal aktív pályázati tevékenységet folytat, minek köszönhetően az utóbbi 5 évben egy új óvodát alakítottunk ki, majd ezt 2008-ban bővítenünk kellett. PHARE-forrásból bővítésre került az iskola is, és az intézményekben kompetencia alapú oktatás folyik.

Az Önkormányzat rövid és középtávú fejlesztési tervei között a vízelvezetés problémáinak megoldása, gazdasági övezet kialakítása, valamint a közlekedési hálózat fejlesztése szerepel. A fejlesztésekről és a pályázatokról a 12 tagú képviselőtestület dönt, melyeknek végrehajtása az Önkormányzat feladata. Az elmúlt évek fegyelmezett gazdálkodásának köszönhetően az Önkormányzat rendelkezik olyan tartalékokkal, melyek alapot adnak egy fejlesztésorientált költségvetéshez, és a pályázatok önrészének vállalásához. 

Az üzemeltetés tervezett kereteinek bemutatása

Az Önkormányzat a hegyi utak és a vízmosások karbantartását folyamatosan végzi, biztosítva ezzel a hegyi részek megközelítését. Ezen belül ellátja télen a síkmentesítési munkálatokat, az útra benyúló fák gallyazását, ritkítását. A tavasztól télig tartó időszakban a víz elfolyását szolgáló surrantók kitisztításra kerülnek, a parton rendszeresen fűnyírási munkákat végzünk. Minden évben kitisztításra kerül a vízmosások területe, melynek során a felnövő bodzafák, és az agresszív növekedésű növényzet gyérítésre kerül. 

Minden évben több alkalommal szembe kell néznünk a partfalomlás hatásaival. A balesetveszélyes helyzeteket elkerülendő. a lefolyt föld elszállításra kerül.  A vízelvezetés megoldatlansága miatt jelentős károkozással jár az esővíz és a fagy hatása, melynek eredményeként nagy összegeket kell fordítanunk a felhajtó út kátyúzására. A vízfolyásokban kialakult burkolatlan földes utak egy nagyobb eső esetén rendszeresen kimosódnak, melyek lehetetlenné teszik egyes hegyi részek megközelítését. Éves rendszerességgel ezeknek az utaknak murvás ill. mart aszfaltos burkolása megtörténik, de ez a szabályozott vízelvezetés hiányában csak időszakos megoldás. Az Önkormányzat ezen feladatok ellátására külön költségvetési sort biztosít és a munkákat vállalkozóval végezteti.

Az Önkormányzat 2008-ban sikerrel szerepelt a közmunka programban, 2009-ben pedig az „Út a munkához” programban, közcélú munkavégzés keretében 15 főnek ad munkát. Ezen dolgozókkal el tudjuk végeztetni a bozótírtási munkálatokat, gallyazást, valamint a surrantók tisztítását. 

Ami a projekt fenntartásának garanciáját jelenti, az több tényezőre építhető. Az Önkormányzat a hegyi utak javításában partnerre talált az ottani ingatlan tulajdonosokban. A tulajdonosok anyagi hozzájárulást vállaltak az utak burkolattal való ellátásában. 

A fejlesztés tervezett pénzügyi kereteinek rövid összefoglalása

A projekt költségvetése közel 152 millió Ft-ot tesz ki, melyhez kapcsolódik még 9 millió Ft-ban tervezési és menedzsment költség. Önkormányzatunk költségvetése éves szinten 400-450 millió Ft közé tehető. Ebből az intézményekre fordított költség 370 millió Ft, míg a fejlesztésre elkülönített források 40 millió Ft-ot tesznek ki. Ehhez kapcsolódnak a településüzemeltetés költségei, melyek rendszeres kiadásokat jelentenek közel 10 millió Ft értékben. Az önkormányzat nagy hangsúlyt fektet az Európai Uniós forrásokra, fejlesztésének fő pilléreit ezen támogatások jelentik. A tavalyi éves tartalék megduplázódott az előző évhez képest, 8 millió Ft-ről 15 millió Ft-ra nőtt. 2009-ben számos tervet készítettünk a beadandó pályázatokhoz. A tartaléknak, valamint a fejlesztésre elkülönített összegeknek köszönhetően az elkövetkezendő két évben biztosítani tudjuk a pályázatok önrészéhez szükséges forrást. A nagyobb volumenű fejlesztési terveinket úgy ütemezzük, hogy azokat 2010-2012. között valósítanánk meg. Az így tervezett cash-flow kimutatás lehetőséget ad a beruházások három év alatt történő kivitelezésére.

A projekt költségei közül 2009-re tehetjük a tervezés és engedélyezés költségeit, mely megközelíti a 3 millió Ft-ot. Ezen kiadásokat költségvetésünk tartalmazza. 2010-re 45 millió Ft kiadást tervezünk, mely tartalmazza a Berek és Cinege munkálatait, míg a fejlesztés nagy része a Sárkánylyuk-vízmosás mintegy 110 millió Ft értékben 2011-ben realizálódna. A projekt megvalósításához előleget vennénk igénybe, amely fedezetet jelent a munkák megkezdéséhez és a költségvetés biztosításához. A projektre jutó tételeket gördülő tervezés formájában 2010-2011-es költségvetésben szerepeltetni fogjuk. A támogatás végső elszámolása 2011. augusztus 28-ig történne meg. Az Önkormányzat bruttó elszámoló, mivel jelen projektben az ÁFA levonására nem jogosult a 2007. évi CXXVII. törvény alapján.
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